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1  
DIDIUS JULIANUS, 193 AD. AR Denarius (17,8mm, 2,94g). Obv: IMP CAES M DID
IVLIAN AVG, laureate head right Rev: RECTOR ORBIS, Didius Julianus standing left, h
olding globe in right hand, roll in left. RIC IV 3; BMCRE 7; RSC 15. Lightly toned, good
VF.

2  
Pescennius Niger. AR. Unpublished Denarius 193-194 AD.(17.2mm, 3,76g.) Antioch
mint. Obv: IMP CAES C (P) ESCE NIGER IVST (AVG) laureate head ritht. Rev: CELER
I FRVGIFERE legend with Ceres standing left, holding a single torch with both hands. R
IC -; Sear -; RSC -; Extremely rare!
Very fine.

3  
Vitellius, 69 AD. AR Denarius ( 18,5mm, 3.0 g ), Rome, April-December 69. Obv: A
VITELLIVS GERMANICVS IMP Bare head of Vitellius to right. Rev: Victory seated left o
n throne, holding patera in her right hand and palm in her left. BMC 4. Cohen 121. RIC
71. Very fine.

4  
Pupienus, 238 AD. AR Denarius (20,6mm, 2,82 g). Obv: IMP C M CLOD PVPIENVS
AVG, laureate, draped, and cuirassed bust of Pupienus right. Rev: CONCORDIA AVG
G, Concordia seated left on backless throne, holding patera and double cornucopiae. B
MCRE 42. RIC 1. RSC 6. Toned. Nearly extremely fine.

5  
Nerva, 97 AD. AR Denarius (18,9mm, 3,6g). Rome. Obv: IMP NERVA CAES AVG P
M TR POT II, laureate head right .
Rev: COS III PATER PATRIAE, simpulum, sprinkler,
ewer, and lituus. RIC 34. Good Very Fine. A well struck; nicely patina.

6  
Paulina, Diva.235 AD.Rome. AR Denarius (18,4mm, 3.4g.) Obv: DIVA PAVLINA Bus
t draped and veiled r.
Rev: CONSECRATIO Peacock standing facing, head l., with tail in
splendor. Nicely patina, BM-135, C-1 (50 Fr.), RIC-1. Rare!

7  
Roman Republic
Q. Sicinius and C. Coponius. 49 BC. AR Denarius (18,1mm, 4,18
g). Obv: Diademed head of Apollo right; star below. Rev: Club of Hercules surmounted
by lion's skin; arrow to left, bow to right. Crawford 444/1a; CRI 3; Sydenham 939; Sicini
a 1. Beautifully toned. Nearly extremely fine.

8  
Roman Republic
L. MUSSIDIUS LONGUS. 42 BC. Rome. AR Denarius (17,6mm, 3,
56g.)
Obv: CONCORDIA.
Diademed and veiled head of Concordia right; crescent to rig
ht.
Rev: L MVSSIDIVS LONGVS / CLOACIN.
Two statues of Venus Cloacina on platfor
m with balustrade of the shrine of Venus Cloacina.
Crawford 494/42c; CRI 188b. Nearly
very fine.

Apollo Art Auctions •
June 2022 Auction •
12 June 2022

All prices are starting prices (GBP). PDF catalogue created by www.biddr.com.



150

150

200

100

100

100

100

100

9  
Roman Republic
JULIUS CAESAR. 47-46 BC. AR Denarius (18,3mm, 3,65g.), milita
ry mint travelling with Caesar in Africa. Obv: diademed head of Venus to right. Rev: CA
ESAR to right, Aeneas walking left, carrying Anchises and palladium, dotted border, (S.
1402, Cr.458/1, Syd.1013, RSC Julius Caesar 12). Toned, small scratch.Good very fine.

10  
Roman Republic
C. Marius C. f. Capito. 81 BC. Rome. AR Serrate Denarius (18,8m
m, 3,85g). Obv: Draped bust of Ceres right; CAPIT•L behind, [uncertain control symbol
– EI ?] below chin Rev:Ploughman with yoke of oxen to left; L above, C•MARI•C•F S•C i
n two lines in exergue. Crawford 378/1c; RSC Maria 9. Good Very Fine.

11  
Roman Republic
C. Annius. North-Italy 82-81 BC. AR Denarius. (19,3mm, 4.0g.) O
bv: C·ANNI·T·F·T·N· PRO·COS·EX·S·C Diademed and draped female bust r.; behind,
caduceus, before, scales and below, pelta. Rev: Victory in quadriga r., holding reins and
palm-branch; above horses, Q·. In exergue, L·FABI·L·F·HISP. Babelon Annia 2 and Fab
ia 17. Sydenham 748. RBW 1375. Crawford 366/1a. Wonderful old tone, very fine.

12  
Roman Republic
C. Servilius M.f. 136 BC.Rome. AR Denarius. (18,7mm, 4.0 g.). O
bv: ROMA, head of Roma right, wearing winged helmet decorated with griffin crest and
necklace of pendants; wreath above star behind Rev: C•SERVEILI•M•F, the Dioscuri on
horseback galloping in opposite directions, heads turned toward each other, each holdin
g spear. RRC 239/1; Crawford 239/1; Sydenham 525; Servilia 1.

13  
Roman Republic L. Procilius. 80 BC. Serrate AR Denarius (18,6mm, 3.62). Obv: He
ad of Juno Sospita right, wearing goat's skin; SC behind. Rev: Juno Sospita in biga righ
t, hurling spear and holding shield; serpent below, L PROCILI F in exergue. Crawford 37
9/2. Sydenham 772. RSC Procilia 2. EF.

14  
Roman Republic
L. Julius Bursio. 85 BC. Rome. AR Denarius (19,9mm, 4.0g). Obv:
bust of Apollo right; behind, trident and Cista mystica. Rev: L•IVLI•BVRSIO Victory drivi
ng galloping quadriga to right, holding reins in her left hand and wreath in her right; abo
ve, LXXXXV. Babelon (Julia) 5. Crawford 352/1c. RBW -. Sydenham 728d. Nicely tone
d, small scratch, very fine.

15  
Roman Republic
Q. Fabius Labeo. 124 BC. AR Denarius (18,7mm, 3.92g). Obv: H
elmeted head of Roma right, ROMA behind, X and LABEO before. Rev: Jupiter in quadr
iga right, hurling thunderbolt and holding scepter and reins; below, prow; in exergue Q F
ABI. Crawford 273/1. Sydenham 532. RSC Fabia 1.

16  
Roman Republic
Q. Marcius. 118 BC. Rome. AR Denarius (18,8mm, 3.86g) Obv: H
elmeted head of Roma right, monogram behind Rev: Victory in quadriga right, ROMA b
elow horses, Q. MAR. C. F. L. R. in exergue. Crawford 283/1a. Toned. Very Fine.
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17  
Roman Republic
L. Cornelius Scipio Asiaticus. 106 BC. Rome. Serrate AR Denariu
s (17,9mm, 3.94g) Obv: Laureate head of Jupiter left.
Rev: L SCIP ASIAG.
Jupiter drivin
g fast quadriga right, holding sceptre and reins and hurling thunderbolt. X• above.
Crawf
ord 311/1d; Sydenham 576b.
Condition: Good very fine, sharply struck.

18  
Roman Republic
C. Poblicius Q. f. 80 BC. Rome. Serrate AR Denarius (18,5mm, 3.
8 g) Obv: Helmeted and draped bust of Roma r.; behind, ROMA and above, М. Rev: He
rcules strangling the Nemean lion; at his feet, club. In field bow and quiver and in r. field,
C·POBLICI·Q·F. Babelon Poblicia 9. Sydenham 768. RBW –. Crawford 380/1. Two sma
ll instances of blunt and with some minor marks.

19  
Roman Republic
Q. Fabius Labeo. 124 BC. AR Denarius (18,0mm, 3.91g) Obv: Hel
meted head of Roma right, ROMA behind, X and LABEO before. Rev: Jupiter in quadrig
a right, hurling thunderbolt and holding scepter and reins; below, prow; in exergue Q FA
BI. Crawford 273/1. Sydenham 532. RSC Fabia 1.

20  
BOEOTIA. Thebes. Circa 395/390-338 BC. AR Stater (19.9mm, 12.23g) Obv: Boeo
tian shield. Rev: Amphora; DA-IM across field. Hepworth 18; BMC Central Greece pg. 8
1, 126; SNG Copenhagen 323. VF.

20A  
Athens, Attica. Circa 440-420 BC. AR Tetradrachm. (24,9mm, 17.18 g).
Obv: Hel
meted head of Athena right.
Rev: Owl standing right, head facing, olive sprig and cresce
nt behind; all within incuse square; AΘE to right.
SNG Lockett 1842; Kroll 8.
Extremely fi
ne.

20B  
Athens, Attica. Circa 440-420 BC. AR Tetradrachm. (22,8mm, 17.21 g).
Obv: Hel
meted head of Athena right.
Rev: Owl standing right, head facing, olive sprig and cresce
nt behind; all within incuse square; AΘE to right.
SNG Lockett 1842; Kroll 8.
Very fine.

20C  
Athens, Attica. Circa 440-420 BC. AR Tetradrachm. (22,4mm, 17.2 g).
Obv: Helm
eted head of Athena right.
Rev: Owl standing right, head facing, olive sprig and crescent
behind; all within incuse square; AΘE to right.
SNG Lockett 1842; Kroll 8.
Extremely fin
e.

20D  
Athens, Attica. Circa 440-420 BC. AR Tetradrachm. (25,1mm, 17.0 g).
Obv: Helm
eted head of Athena right.
Rev: Owl standing right, head facing, olive sprig and crescent
behind; all within incuse square; AΘE to right.
SNG Lockett 1842; Kroll 8.
Very fine.
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20E  
Athens, Attica. Circa 440-420 BC. AR Tetradrachm. (24,9mm, 17.21 g).
Obv: Hel
meted head of Athena right.
Rev: Owl standing right, head facing, olive sprig and cresce
nt behind; all within incuse square; AΘE to right.
SNG Lockett 1842; Kroll 8.
Extremely fi
ne.

21  
Sicily, Syracuse. Agathokles. Circa 304-289 BC. AR Stater. (21,1mm, 8.43g) Obv:
Bust of Athena left, wearing Corinthian helm, trident behind. Rev: Pegasus flying left, th
underbolt beneath. Very rare!

22  
Kingdom of Macedon.
Сirca 300-295 BC. Demetrios Poliorketes. Salamis. AR Tetra
drachm (28mm, 17.07g) Obv: Nike, blowing trumpet and holding stylis, standing left on
prow of galley left. Rev: Poseidon Pelagaios standing left, preparing to throw trident; HP
monogram to left, labrys to right, BAΣIΛEΩΣ ΔHMHTPIOY .
SNG Copenhagen 1193. N
ewell 22. Nicely styled and an attractive example of the coinage of Demetrios the Besie
ger. Fine, rare!

23  
Calabria.Tarentum. Circa 272-235 BC. AR Nomos (19,4mm, 6.54g) Obv: Nude yout
h on horseback left, placing wreath on horse’s head; cornucopia behind, ΦIΛΩTA belo
w. Rev: Taras astride dolphin left, holding kantharos and distaff; monogram ΠΟΛΥ behin
d and below TAΡAΣ. Apparently unpublished. Extremely rare!

24  
Aspendos, Pamphylia. Circa 420-370 BC. AR Stater (21,0mm, 10.97g) Obv: Two w
restlers grappling; AΣ (turned up) between. Rev: [E]ΣTΦEΔIIYΣ, slinger in short chiton s
tanding right, triskeles before, all in dotted square border . SNG von Aulock 4539. SNG
Paris 54.

25  
Calabria.Tarentum. Circa 272-235 BC. AR Nomos (19,1mm, 6.21g.) Obv: Naked rid
er on horse to r., with lance pointing downward. In field to l. ΔI, beneath horse AΡI-ΣTO
KΛ-HΣ. Rev: Taras riding on dolphin to l. holding trident and kantharos, below TAΡAΣ, i
n field on r. head of nymph. BMC 214; Evans, Horsemen VIII, D1; Fine.

26  
Calabria.Tarentum. Circa 272-235 BC. AR Nomos (20,9mm, 7.8g.) Obv: Helmeted,
naked rider on horse galloping left, holding round shield on left arm, reins in right hand,
Δ under horse's belly / TAΡAΣ, nude Taras astride dolphin left, holding cantharus in exte
nded right hand, E under dolphin; below, smaller dolphin leaping left into line of waves.
Fischer-Bossert 649 (V251/R501).Toned. Fine.

27  
CILICIA.Kelenderis. Circa 380-370 BC. AR Stater (20,9mm, 7.8 gm). Obv: Rider se
ated sideways l., about to dismount from horse, A below. Rev: Goat kneeling l., head tur
ned, KEΛEN above. SNG Levante -; SNG France 47; cf. SNG von Aulock 5618.Fine, to
ned.
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28  
Calabria.Tarentum. Circa 281-272 BC. AR Nomos. (20,mm, 6.6g.) Obv: Helmeted
warrior on horse left, holding shield and spears behind him; AΠOΛΛΩ below, IΩ behind
Rev: TAΡAΣ, Taras astride dolphin left, holding distaff and bunch of grapes, ANΘ behin
d. Vlasto 792

29  
KINGS of MACEDON. Alexander III 'the Great'. Circa 325-323/2 BC. AR Drachm (1
8.5mm, 4.2 g.). Amphipolis mint? Struck under Antipate. Obv: Head of Herakles right, w
earing lion skin. Rev: Zeus Aëtophoros seated left; laurel branch in left field. Fine. Extre
mely Rare!

30  
KINGS of MACEDON. Alexander III 'the Great'. Circa 336-323 BC. AR drachm. (19,
1mm,4.24 g). Early posthumous issue of Lampsacus, ca. 310-301 BC. Obv: Head of He
racles wearing lion-skin headdress, paws tied before neck.
Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ, Zeus s
eated left on backless throne, right leg drawn back, feet on ground line, eagle in right ha
nd, scepter in left, mouse crouched right in left field. Price 1427.

31  
Akarnania. Anaktorium. Circa 320-280 BC. Stater AR. (22,6mm., 8,27g.)
Obv: Pega
sos flying left; AN monogram below. Rev: Helmeted head of Athena left; ARI above, ΔΩ
and flaming altar behind head. Pegasi II 58; Pozzi 1760; Philipsen 1163 (part); Mionnet
I, 1032; Cousinery Paris 1344; Hedervar 3610; Rhousopoulos 2366; Messene Coll. 286.
32; Imhoof Akarnanien 78 and 82; BMC 66-68. Rare!

32  
Calabria,Tarentum. Circa 334-330 BC. AR Nomos. (19,3mm., 7,77g.). Obv: Nude w
arrior, wearing helmet, on horseback right, shield on left arm, holding two spears in left
hand, and thrusting spear downward in right hand; ΔAI below. Rev: TAPAΣ, Phalanthos
riding dolphin left, holding shield decorated with hippocamp on left arm and trident over
shoulder in right hand; ΦI to right, murex shell below. Fischer-Bossert group 77, 1035
(V394/R799); Vlasto 594; HN Italy 935; SNG ANS 990. Fine. Rare!

33  
Calabria, Tarentum.Circa 315-302 BC. AR Nomos. (20,0mm., 7,34g.); Obv: Horsem
an galloping r., holding shield and spears; on r., E; below, API.
Rev: T - APAΣ, oecist ridi
ng dolphin l., holding kantharos and oar; on l., KΛ; below, EΓA. HNItaly 939; Vlasto 641.

34  
Calabria,Tarentum. Circa 302-280 BC. AR Nomos.(21,8mm, 7,43g.),
Obv: Naked h
orseman mounted right, holding shield, two lances and a spear; ΣA below. Rev: TAΡAΣ
behind Taras seated on dolphin left, holding distaff; prow below. Vlasto 585.

35  
Calabria,Tarentum. Circa 280-272 BC. AR Nomos. (21,2 mm, 7.97 g.). Obv:Youth,
nude, on horseback right, crowning horse with wreath; behind, ΣΑ; in two lines below, Α
ΡΕ/ΘΩΝ. Rev: TAPAΣ, Phalanthos riding dolphin left, holding tripod and resting hand re
sting on dolphin; below, CAΣ. Vlasto 666; SNG ANS 1046-50; SNG BN 1869; HN Italy 9
57. Very fine.
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36  
Thessaly, Larissa. Circa 400-380 BC. AR Drachm.(18,7mm, 5,88g.). Obv: Head of
nymph Larissa three-quarters r., wearing ampyx, pendant earring, and necklace, hair flyi
ng freely around face. Rev: [?] Horse grazing r.

37  
Trajan Æ Sestertius. Rome. AD 103-111. (31,1mm, 24,71g). Obv: IMP CAES NERV
AE TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS V P P, laureate bust right, drapery on far
shoulder Rev: SPQR OPTIMO PRINCIPI, Victory standing right and fastening a shield i
nscribed VIC DAC to a palm tree, S-C across fields. RIC 527. Very Fine.

38  
FAUSTINA JUNIOR, wife of Marcus Aurelius. Augusta. AD 147-175/6. Æ Sestertiu
s (29,3mm, 18,17g). Struck 161-164 AD.
Obv: Draped bust right, pearls in hair. Rev: Fe
cunditas standing facing, head right, holding sceptre and infant. RIC III 1638 (Aurelius);
MIR 9-6b; BMCRE 905 (Aurelius & Verus); Cohen 100. Fine.

39  
Sicily, Hieron II, Tyrant of Syracuse. Circa 275-215 BC. AE Unit.(26,0mm, 18,67g.)
Obv: Laureate head of Hieron left. Rev: IEΡΩNOΣ beneath horseman, wearing helmet,
cuirass and chlamys, on horse prancing right, holding couched lance, AΓ monogram be
neath the horse. Hoover 1548; BMC 568; Calciati 193; Sear Greece 1221 var. Near ver
y fine.

40  
PTOLEMAIC KINGS of EGYPT. Ptolemy II Philadelphos. 285-246 BC. Æ Drachm
(26,8mm,63,82 g.). Alexandreia mint. Post-Reform, Series 3. Struck circa 261/0-246. O
bv: Diademed head of Zeus-Ammon right. Rev: Two eagles with closed wings standing l
eft on thunderbolt. Fine. Red patina with patches of brown.

41  
Bronze follis of Magnentius, (7.7mm / 4.08g), Rv. is scratched with graffiti, possibly
a sign of protest.

42  
PROCOPIUS (365-366). AE Follis. (3,8mm, 3,0 g.). Constantinople.
Obv: D N PRO
COPIVS P F AVG.
Diademed, draped and cuirassed bust left.
Rev: REPARATIO FEL T
EMP / CONSB•.
Procopius standing facing, head right, holding labarum and resting han
d upon shield; palm frond to left, Chi-Rho to right.
RIC 17b.Fine.

43  
Elagabalus (AD 218-222).Rome. AR Antoninianus. (22,3mm, 32,89g. with caseg).O
bv: IMP CAES M AVR ANTONINVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust of Elagab
alus right, seen from behind. Rev: SALVS ANTONINI AVG, Salus standing right, feeding
snake held in arms. RIC IV.II 137. HID05401242017. Very fine.
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44  
MACEDON. Kingdom of Macedon. Alexander III. 323-317 BC. AR Tetradrachm. Ba
bylon. (25,6mm, 69,93 g. with caseg). Head of Herakles right, wearing lionskin headdre
ss / AΛEΞANΔΡOY BAΣIΛEΩΣ to right and beneath Zeus seated left, holding eagle and
sceptre; M in left field, ΛY beneath chair above the strut. Price 3692; Mueller 1272.VER
Y FINE.

45  
Emperor Vitellius AR Denarius (AD 69) Rome. (6.4mm, 3g)

46  
ELAGABALUS. (AD 218-222). Rome Mint. AR Denarius (6,4mm, 3.0 g.). Obv: Drap
ed bust of Elagabalus facing right; Rev: Elagabalus standing facing left, holding patera
and branch, sacrificing over tripod altar, star in left field.), RIC-146.

47  
8 Roman sestercius. Set of 8: 14.5-17.9mm / 163.41g.

48  
20 Roman bronze coins and 1 Roman provincial coin. Set of 21: 15.4-20.4mm / 64.
54g.

49  
Collection of 16 Roman coins, Set of 16: 13.6-25.6mm / 40.22g.

50  
5 Roman coins, 1 weigh, 3 Islamic coins, 2 world coins. Set of 11: 12.2-22.5mm / 2
8.96g.
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51  
3 tokens 1 Greek silver coin 1 World coin. Set of 5: 20.9-44.9mm / 88.22g.

52  
Collection of 9 Medieval coins, Set of 9: 11.1-18.5mm / 5.61g.

53  
Collection of 10 Sasanid AR coins, Set of 10: 28.8-33.3mm / 40.31g.

54  
Collection of 10 Sasanid AR coins, Set of 10: 29.9-33.1mm / 40.74g.

55  
Collection of 10 Sasanid AR coins, Set of 10: 29.4-33mm / 40.66g.

56  
Collection of 10 Sasanid AR coins, Set of 10: 29.9-32mm / 41g.

Apollo Art Auctions •
June 2022 Auction •
12 June 2022

All prices are starting prices (GBP). PDF catalogue created by www.biddr.com.



50

50

30

50

50

50

57  
Collection of 10 Sasanid AR coins, Set of 10: 29-34.2mm / 41.05g.

58  
Collection of 10 Sasanid AR coins, Set of 10: 29.2-32.2mm / 40.75g.

59  
Collection of 9 Sasanid coins, Set of 6: 29.7-32.7mm / 24.57g.

60  
Collection of 10 Roman Denarii, Set of 10: 16.8-20.8mm / 28.45g.

61  
Collection of 9 Roman denarii and 1 Medieval coin, Set of 10: 15.9-20.1mm / 24.44
g.

62  
Collection of 8 Roman Denarii and 2 Antoniniani, Set of 10: 16.2-23.6mm / 29.61g.
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63  
Collection of 7 Roman Denarii, 2 Antoniniani and 1 Greek coin, Set of 10: 15.7-22.3
mm / 24.7g.

64  
Collection of 10 Roman Denarii, Set of 10: 16.6-19.3mm / 26.13g.

65  
Collection of 8 Roman Denarii and 2 Antoniniani, Set of 10: 16.6-23.1mm / 29.53g.

66  
Collection of 8 Roman Denarii and 2 Antoniniani, Set of 10: 16.5-21mm / 27.84g.

67  
Collection of 8 Roman Denarii, 1 Antoniniani and 1 Medieval coin, Set of 10: 16.6-2
0.7mm / 26.86g.

68  
Collection of 6 Roman Denarii, 3 Antoniniani and 1 Medieval coin, Set of 10: 16.1-2
1.1mm / 26.82g.
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69  
Collection of 10 Roman Denarii, Set of 10: 12.9-19.4mm / 26.41g.

70  
Collection of 9 Roman Denarii and 1 Antoninian, Set of 10: 16.4-24.2mm / 27.94g.

71  
Collection of 9 Roman Denarii and 1 Antoninian, Set of 10: 16.4-22.3mm / 31.55g.

72  
Collection of 6 Roman Denarii, 3 Medievel coins and 1 Greek coin, Set of 10: 10-2
0.7mm / 20.55g.

73  
Collection of 9 Roman Denarii and 1 Medievel coin, Set of 10: 12.7-20.4mm / 25g.

74  
Collection of 10 Roman Denarii, Set of 10: 15.8-18.7mm / 27.25g.
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75  
Collection of 7 Roman Denarii and 1 Medieval coin, Set of 8: 14.1-18.6mm / 18.75
g.

76  
Collection of 50 Medieval European silver coins, Set of 50: 15.3-19.1mm / 47.4g.

77  
Collection of 50 Medieval European silver coins, Set of 50: 13-24.6mm / 49.84g.

78  
Collection of 50 Medieval European silver coins, Set of 50: 11-19.6mm / 46.49g.

79  
Collection of 50 Medieval European silver coins, Set of 50: 12.6-19.5mm / 47.75g.

80  
Collection of 50 Medieval European silver coins, Set of 36: 10-20.5mm / 29.2g.
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86  
Kings of Macedonia, in the name of Alexander III the Great, 336-323 BC, posthumo
us issue, uncertain Mint in Phoenicia or Syria, ca. 317-300 BC.
Head of Herakles weari
ng lion's scalp right
Zeus seated left, holding eagle and sceptre. Head of boar in the left
field. In the right field A_E_AN_POY.
Price 3575. Off-centre strike. Very fine Size: D:26.
5mm; 17.04g

87  
Kings of Macedonia, in the name of Alexander III the Great, 336-323 BC, posthumo
us issue, struck under Demetrius Poliorketes, Salamis Mint, ca. 306-300 BC.
Head of H
erakles wearing lion's scalp right
Zeus seated left, holding eagle and sceptre. Monogra
m PE in the left field, _I below throne. ______½_ in exergue, in the right field A_E_AN_
POY.
Price 3176. Rare mint, some scratches on the reverse. Fine. Size: D:25.8mm; 17.
03g

88  
Kings of Macedonia, in the name of Alexander III the Great, 336-323 BC, posthumo
us issue, struck under Seleukos I Nikator, Ekbatana Mint, ca. 311-295 BC.
Head of Her
akles wearing lion's scalp right
Zeus seated left, holding eagle and sceptre. To the left fo
repart of grazing horse, [I]_A above, monogram below throne. In the right field A_E_AN
_POY.
Price 3899. Scarce. Slightly off-centre, obverse from the damaged die. Very fine.
Size: D:26.1mm;17.05 g

89  
Seleukid Empire, Seleukos I Nikator 312-281 BC, uncertain mint, ca. 282-281 BC.
Head of Herakles wearing lion's scalp right
Zeus seated right, holding Nike crowning his
head with wreath. In the left field monogram _A, in the right E. ______½_ to the left, _E
_EYKOY to the right. Houghton&Lorber Ad50; 74-75cf. Extremely rare. Splendid style.
Traces of double-strike. See CNG Auction 108, 16.5.2018, lot no 267, from identical die
s Size: D:25.7mm; 17.13g

90  
Kings of Macedonia, Alexander III the Great, 336-323 BC, lifetime issue, Damaskos
Mint, ca. 330-323 BC.
Head of Herakles wearing lion's scalp right
Zeus seated left, holdi
ng eagle and sceptre. In the left field forepart of ram right, pellet between struts of thron
e, _A below. In the right field A_E_AN_POY.
Price 3203. Toned. Intensive porosity on th
e part of obverse. Fine. Size: D:25.7mm; 16.89g

91  
Mysia under Roman Republic, Pergamon (?), Quaestor L.Sempronius Atratinus, c
a. 42-39 BC.
Within ivy wreath a serpent emerging from open cista mystica.
Two serpen
ts, between them bow case and monogram ATPA, to the left Q, to the right thyrsus with
entwined serpent
SNG France 1967. Areas of flat strike, otherwise fine. Size: D:25mm;
12.20g

92  
Kings of Thrace, Lysimachos 305-281 BC, lifetime issue, Sardes Mint, ca. 297-287
BC.
Diademed head of the deified Alexander the Great right, wearing diadem with horns
of Ammon;
Athena holding Nike seated left, resting arm on the shield, behind transverse
spear. ______½_ ______X__, two monograms under Nike. Thompson 91. Rare. Very fi
ne Size: D:27.5mm; 17.11g
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93  
Kings of Macedonia, Alexander III the Great, 336-323 BC, posthumous issue struck
under Seleukos I Nikator, Arados Mint, ca. 311-300 BC.
Head of Herakles wearing lion's
scalp right
Zeus seated left, holding eagle and sceptre. Reverted anchor and monogram
in the left field (?), _ below throne. ______½_ in exergue, in the right field A_E_AN_PO
Y. Price 3339-3353 cf. Symbols in the left field could have been erased deliberately. Ver
y fine. Size: D:28.2mm; 17.06g

94  
Kings of Macedonia, Alexander III the Great, 336-323 BC, lifetime issue, Abydos Mi
nt, ca. 325-323 BC.
Head of Herakles wearing lion's scalp right
Zeus seated left, holdin
g eagle and sceptre. To the left forepart of Pegasus, monogram under throne. In the rig
ht field A_E_AN_POY.
Price 1505. Very good. Size: D:17.4mm; 4.09g

95  
Kings of Macedonia, Alexander III the Great, 336-323 BC, lifetime issue, Abydos Mi
nt, ca. 325-323 BC.
Head of Herakles wearing lion's scalp right
Zeus seated left, holdin
g eagle and sceptre. In the left field man wearing chlamys standing left, _ under throne.
A_E_AN_POY in the right field.
Price 1499. Minor earthen sediments on the obverse, s
eems to be struck out of worn reverse die. Fine. Size: D:16.9mm; 4.38g

96  
Kings of Macedonia, Alexander III the Great, 336-323 BC, imitative issue of uncerta
in Western Asia Minor Mint, late IV-early III BC.
Head of Herakles wearing lion's scalp ri
ght
Zeus seated left, holding eagle and sceptre. In the left field forepart of lion left (?), A
CIN__V (barbarised A_E_AN_POY) in the right field. For possible prototype cf.: Price 2
795. Both motifs barbarised. Interesting piece. Fine. Size: D:17.4mm; 2.84g

97  
Kings of Macedonia, Alexander III the Great, 336-323 BC, posthumous issue, Abyd
os Mint, ca. 310-301 BC.
Head of Herakles wearing lion's scalp right
Zeus seated left, h
olding eagle and sceptre. Prow and monogram in the left, caduceus under throne. A_E_
AN_POY in the right field.
Price 1540. Light damage of edge. Small deposits on the rev
erse. Fine Size: D:17.4mm; 4.13g

98  
Kings of Macedonia, Alexander III the Great, 336-323 BC, lifetime issue, Miletus Mi
nt, ca. 325-323 BC.
Head of Herakles wearing lion's scalp right
Zeus seated left, holdin
g eagle and sceptre. In the left field thunderbolt, monogram AH under throne. A_E_AN_
POY in the right field.
Price 2088. Porous. Fine. Size: D:16.9mm; 4.07g

99  
Kings of Macedonia, Alexander III the Great, 336-323 BC, imitative issue of uncerta
in mint, late IV-early III BC.
Head of Herakles wearing lion's scalp right
Zeus seated left,
holding eagle and sceptre, in the left field uncertain symbol, encircled _ under throne, A
CZ_NLPO (barbarised A_E_AN_POY) in the right field. Price ? Possible prototype unde
termined. Well centered. In contrary to the reverse, the obverse has not been barbarise
d. Very interesting piece. Very fine. Size: D:18mm; 4.31g
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100  
Thrace, Apollonia Pontica, late 5th-4th centuries.
Facing gorgoneion;
Anchor uprig
ht, to the left crayfish, to the right A.
SNG Black Sea 153-156, 158. Irregular flan with ed
ge splits. Porous. Very Good Size: D:14.1mm; 3.23g

101  
Thrace, Apollonia Pontica, late 5th-4th centuries.
Facing gorgoneion;
Anchor uprig
ht, to the left crayfish, to the right A.
SNG Black Sea 153-156, 158. Reverse off-centre.
Porous. Very good. Size: D:14.3mm; 3.23g

102  
Thrace, Apollonia Pontica, late 5th-4th centuries.
Facing gorgoneion;
Anchor uprig
ht, to the left A, to the right crayfish.
SNG Black Sea 157,159-163. Undersize flan, obver
se off-centre. Very good. Size: D:13.5mm; 3.16g

103  
Thrace, Apollonia Pontica, late 5th-4th centuries.
Facing gorgoneion;
Anchor uprig
ht, to the left A, to the right crayfish.
SNG Black Sea 157,159-163. Undersize flan, small
pits on reverse, however fine. Size: D:13.4mm; 3.16g

104  
Thrace, Apollonia Pontica, late 5th-4th centuries.
Facing gorgoneion;
Anchor uprig
ht, to the left crayfish, to the right A.
SNG Black Sea 153-156, 158. Irregular flan with ed
ge splits. Slightly porous. Fine Size: D:15.5mm; 3.16g

105  
Thrace, Apollonia Pontica, late 5th-4th centuries.
Facing gorgoneion;
Anchor uprig
ht, to the right crayfish
SNG Black Sea 150-152. Charming Gorgona's portrait. Reverse
slighly off-centre. Fine Size: D:13.7mm; 3.26g

106  
Thrace, Apollonia Pontica, late 5th-4th centuries.
Facing gorgoneion;
Anchor uprig
ht, to the left crayfish, to the right A.
SNG Black Sea 153-156, 158. Irregular flan, few s
mall pits. Fine Size: D:15mm; 3.25g

107  
Thrace, Apollonia Pontica, late 5th-4th centuries.
Facing gorgoneion;
Anchor uprig
ht, to the left crayfish, to the right A.
SNG Black Sea 153-156, 158. Attractive Gorgona's
portrait. Small pits. Fine Size: D:14.6mm; 3.19g
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108  
Thrace, Apollonia Pontica, late 5th-4th centuries.
Facing gorgoneion;
Anchor uprig
ht, to the left A, to the right crayfish.
SNG Black Sea 157,159-163. Undersize flan. Fine.
Size: D:12.6mm; 3.16g

109  
Illyria, Dyrrachion, Magistrates Meniskos and Archippos, ca. 250-200 BC.
Cow sta
nding right, looking back at suckling calf, in exergue rudder, above ________ partially vi
sible;
Double stellate pattern within double-lined square, ___ _______Y partially visible
Maier 144; Ceka 318. Oval flan, both sides off-centre. Fine Size: D:19.3mm; 3.13g

110  
Pamphilia, Aspendos, ca. 460-430 BC
Hoplite with spear and shield advancing rig
ht;
Triskeles with human legs within incuse square, E_.
SNG COP 153-155. Obverse off
-centre. Very good. Size: D:20.6mm; 10.96g

111  
Pamphilia, Aspendos, ca. 460-430 BC
Hoplite with spear and shield advancing rig
ht;
Triskeles with human legs within incuse square, E_.
SNG COP 153-155. Undersize,
oval flan. Fine. Size: D:22.1mm; 11.04g

112  
Lucania, Metapontum, ca. 510-470 BC.
Ear of barley with six rows of grains, to the
right META, cable border;
Incuse of ear of barley.
Noe Class IX, 157-189. Well centered
on a round flan, toned. Die wear on the obverse. Very fine. Size: D:24.8mm; 8.05g

113  
Calabria, Tarentum, Magistrate Aristokles, ca. 272-235 BC.
Nude warrior with spe
ar, shield and two javelins riding horseback right, behind _I, below horse API_TOK_H_;
Taras riding dolphin left, holding trident and cantharus, behind head of nymph facing lef
t, below _____
Vlasto 877-881. Scratch on the obverse, reverse slightly off-centre, nice
patina. Fine Size: D:18.7mm; 6.17g

114  
Campania, Neapolis, ca. 350-325 BC.
Head of nymph wearing broad headband a
nd earrings right;
Man-faced bull standing right, head facing, above Nike flying right to c
rown him. In exergue N_________.
HNI Italy 565, Sambon 364-367. Edge splits, porou
s. Fine. Size: D: 20.8mm; 6.87g

115  
Calabria, Tarentum, Campano-Tarentine coinage, ca. 281-272 BC.
Diademed hea
d of nymph Satyra left Youth on the horse walking right, crowning horse's head, below h
orse TA and dolphin.
Vlasto 1000-1011. Slightly off-centre. Extremely fine. Size: D: 20.1
mm; 7.06g
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116  
Akarnania, Leukas, ca. 400-330 BC.
Pegasus flying right, below _;
Head of Athen
a in corinthian helmet left, behind head _ and caduceus
BMC 56. Toned, reverse off-cen
tre. Extremely fine Size: D: 20.4mm; 8.46g

117  
Akarnania, Argos Amphilochikon, ca. 330-280 BC.
Pegasus flying left, below A;
H
ead of Athena in corinthian helmet left, behind head oval shield with strap.
BMC 12-13v
(no letters). Beautiful portrait, reverse with some wear. Very fine. Size: D: 21.6mm; 8.08
g

118  
Akarnania, Leukas, ca. 320-280 BC.
Pegasus flying left, below _;
Head of Athena i
n corinthian helmet left, behind head _ and mast with wreath. Uncertain letter or monogr
am below head (off-flan)
BMC 97-102 Size: D: 19.8mm; 8.60g

119  
Calabria, Tarentum, Magistrate Aristokles, ca. 272-235 BC.
Nude warrior with spe
ar, shield and two javelins riding horseback right, behind _I, below horse API_TOK_H_;
Taras riding dolphin left, holding trident and cantharos, behind head of nymph facing lef
t, below _____.
Vlasto 877-881. Some greenish deposits on reverse. Very fine. Size: D:
19.2mm; 6.46g

120  
Lucania, Velia, Theta Group, ca. 365-340 BC.
Head of Athena wearing Attic helme
t decorated with griffin right, behind head X
Lion standing right, above E, beneath _, in e
xergue YE_HT½N.
Williams 280. Very fine. Size: D: 24.2mm; 7.32g

121  
Corinthia, Corinth, ca. 375-300 BC.
Pegasus flying left, below q (koppa);
Head of
Athena in corinthian helmet left, to the right Artemis running left with long torch, in fields
[_] - I. BMC 315. Obverse double struck, scratch on the Pegasus. Very fine. Size: D: 21.
1mm; 8.38g

122  
Lucania, Metapontum, ca. 340-330 BC.
Head of Leukippos in corinthian helmet rig
ht, behind bunch of grapes;
Ear of barley with leaf to left and META.
Johnston Class A
4.5. Two graffitos: on the helmet and in the right reverse field. Toned. Fine. Size: D: 20.9
mm; 7.49g

122A  
Pamphilia, Aspendos, ca. 465-440 BC
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123  
Hoplite with spear and shield advancing right, turtle between legs;

124  
Triskeles with human legs over lion prowling to left, all within incuse square. Abov
e E___E__ (blurred), uncertain letters under lion (_O ?).

125  
Cf. SNG Paris 12-13; SNG Von Aulock 4484; SNG Fitzwilliam 5052. Rare variety.
Very fine. Size: D: 20.5mm; 10.84g

126  
Cilicia, uncertain mint, ca. 4th cent. BC, AR obol
Bust of female deity facing 3/4 lef
t
Head of Satrap wearing bashlyk headdress left
Babelon p. 47, 12. RARE
10.8mm / 0.7
g

127  
Aeolis, Aigai, ca. 2-1 cent BC, AE
Helmeted head of Athena right
Zeus standing fa
cing, holding eagle and sceptre
SNG Von Aulock 1597
17.8mm / 4.3g

128  
Cilicia, Seleuceia ad Calycadnum, ca. 2-1 cent. BC, AE
Helmeted head of Athena
right, branch in front
Nike advancing left, holding wreath
SNG Levante 683v
23.9mm /
7.1g

129  
Ptolemaic Kings of Egypt, Ptolemaios III 246-221 BC, AE Obol, Salamis (?) Mint H
ead of Zeus Ammon right
Cult statue of Aphrodite frontally
Svoronos 1006
25.9mm / 13.
7g

130  
Cilicia, Soloi-Pompeiopolis, ca. 2-1 cent. BC, AE
Aegis with gorgoneion in the cent
re
Europa riding bull right, owl to the right
SNG Levante 872
27.2mm / 17.15g
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131  
Cilicia, Soloi-Pompeiopolis, ca. 2-1 cent. BC, AE
Veiled and turreted bust of Tyche
right
Caps of Dioscuri with stars at the top
SNG Levante 868
19.1mm / 4.5g

132  
Cilicia, Soloi-Pompeiopolis, ca. 2-1 cent. BC, AE
Veiled and turreted bust of Tyche
right
Caps of Dioscuri with stars at the top
SNG Levante 868
20.2mm / 3.6g

133  
Cilicia, Seleuceia ad Calycadnum, ca. 2-1 cent. BC, AE
Laureate head of Apollo ri
ght
Forepart of horse right
SNG Levante 694
19.9mm / 4.95g

134  
Kings of Bithynia, Prusias II 182-149 BC, AE, Nicomedia Mint
Head of youthful Di
onysos weraing ivy wreath right
Centaur Chiron walking right, playing lyre
SNG COP 64
1
2.7mm / 21.5g

135  
Cilicia, Tarsos, period of the reign of Antiochus IV ca. 175-164 cent. BC, AE
Club
within wreath
Cornucopia
SNG France 1281
20.7mm / 8.5g

136  
Pontus, Amisos, struck under Mithradates VI, ca. 105-65 BC, AE
Aegis with gorgo
neion in the centre
Nike advancing right, holding palm branch
SNG COP 169
21.7mm /
7.45g

137  
Seleucid Kings, Antiochus II Theos 261-246 BC, AE unit, Sardes mint
Laureate he
ad of Apollo right
Tripod, anchor below
SC 522.6
17.1mm / 3.9g

138  
Kings of Bithynia, Prusias II 182-149 BC, AE, Nicomedia Mint
Head of youthful Di
onysos wearing ivy wreath right
Centaur Chiron walking right, playing lyre
SNG COP 64
0
19.6mm / 2.95g
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139  
Cilicia, Soloi-Pompeiopolis, ca. 2-1 cent. BC, AE
Veiled and turreted bust of Tyche
right
Caps of Dioscuri with stars at the top
SNG Levante 866-8
20.1mm / 5.75g

140  
Pontus, Amisos, struck under Mithradates VI, ca. 105-85 BC
Laureate head of Ze
us right
Eagle standing on the thunderbolt left, head turned right
SNG COP 135v
19.8m
m / 8.1g

141  
Uncertain mint in Asia Minor (?), AE
Round shield ?
Blank
?
16.3mm / 4.3g

142  
Cilicia, Elaiussa Sebaste, ca. 2-1 cent. BC, AE
Laureate head of Zeus right
Nike s
tanding left, holding wreath and palm branch
SNG Levante 823-831v
21.6mm / 6.8g

143  
Cilicia, Seleuceia ad Calycadnum, ca. 2-1 cent. BC
Helmeted head of Athena right
Nike advancing left, holding wreath
SNG Levante 687v
22.2mm / 6.9g

144  
Kings of Bithynia, Prusias II 182-149 BC, Nicomedia Mint
Head of youthful Dionys
os weraing ivy wreath right
Centaur Chiron walking right, playing lyre
SNG COP 641
15
mm / 1.3g

145  
Cilicia, Seleuceia ad Calycadnum, ca. 2-1 cent. BC, AE
Laureate head of Apollo ri
ght
Forepart of horse right
SNG France 921

146  
Lydia, Philadelphia, pseudo-autonomous issue ca 193-211 AD, AE
Turreted and d
raped bust of Philadelphia right.
Naked Dionysos standing frontally, head turned left, hol
ding thyrsos and cantharus
BMC 33. 21.8mm / 5g

Apollo Art Auctions •
June 2022 Auction •
12 June 2022

All prices are starting prices (GBP). PDF catalogue created by www.biddr.com.



10

10

10

10

10

50

50

50

147  
Phrygia, Apameia, ca. 133-48 BC, AE
Helmeted bust of Athena right
Eagle with s
pread wings right, beneath meander pattern, flanked by caps of Dioskuroi
SNG COP 16
4
22.6mm / 9.2g

148  
Mysia, Pergamon, ca. 2-1 cent BC, AE
Laureate head of Asklepios right
Serpent c
oiled around omphalos
SNG Von Aulock 1372
19.6mm / 9g

149  
Caria, Halikarnassos, ca. 4th-3rd cent. BC, AE
Laureate head of Apollo left
Eagle
standing left, wings spread, lyre in front
SNG COP 346-347
11mm / 1.5g

150  
Pontus, Amisos, struck under Mithradates VI, ca. 105-65 BC, AE
Helmeted head
of Athena right
Perseus standing frontally, holding harpa nad Medusa's head, rest of the
body of Medusa below
SNG COP 136cf
30.7mm / 18.4g

151  
Pontus, Amisos, struck under Mithradates VI, ca. 105-65 BC, AE
Aegis with gorgo
neion in the centre
Nike advancing right, holding palm branch
SNG COP 167-172
19.8
mm / 6.2g

152  
M. Fannius C.f., Rome Mint, 123 BC.
Helmeted head of Roma right, behind ROM
A, below chin X;
Victoria holding wreath, driving galloping quadriga right, in exergue M_
FAN_C_F
Crawford 275/1. Very fine. Size: D: 18.5mm; 2.83g

153  
Anonymous, Rome Mint, 86 BC.
Head of Apollo in oak wreath right, beneath thun
der;
Jupiter holding thunderbolt, driving galloping quadriga right, no legend.
Crawford 35
0A/2. Nicely toned. Very fine Size: D: 19.6mm; 3.64g

154  
L. Flaminius Chilo, Rome Mint, 109-108 BC.
Helmeted head of Roma right, behind
ROMA, below chin X;
Victoria holding wreath, driving galloping biga right, beneath L_FL
AMINI, in exergue CILO.
Crawford 302/1. Fine Size: D: 19.3mm; 3.59g
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155  
C. Hosidius C.f. Geta, Rome Mint, 64 BC.
Diademed and draped bust of Diana wit
h pearl necklace and earring right, bow and quiver on shoulder, in front GETA, behind III
VIR;
Calydonian Boar standing right, attacked by dog and pierced by spear, in exergue
C HOSIDI C_F
Crawford 407/2. Some earthen deposits. Very fine Size: D: 19.0mm; 4.0
3g

156  
M Iunius Silanus, Rome Mint, 145 BC.
Helmeted head of Roma right, behind ass's
head, X below chin;
The Dioscuri with spears riding on horseback to right, beneath M_I
VNI, in exergue ROMA.
Crawford 220/1. Nice patina, few scratches. Fine. Size: D: 18.2
mm; 3.47g

157  
L. Sentius C.f., Rome Mint, 101 BC.
Helmeted head of Roma right, behind ARG_P
VB
Jupiter holding thunderbolt and sceptre, driving galloping quadriga to right, beneath
control mark B, in exergue L_SENTI_C_F.
Crawford 325/1b. Oval flan. Fine. Size: D: 2
2.7mm; 3.71g

158  
L. Marcius Philippus, Rome Mint, 56 BC.
Diademed head of Ancus Marcius right;
behind lituus and ANCVS;
Equestrian statue standing right on top of the aqueduct, bene
ath flower, AQVA MARC between arches, PHILIPPVS in left field.
Crawford 425/1. Tone
d, some deposits. Very fine Size: D: 17.8mm; 3.86g

159  
P. Servilius M.f. Rullus, Rome Mint, 100 BC.
Helmeted bust of Minerva with aegis t
o left, behind RVLLI;
Victoria holding palm driving biga right, beneath P, in exergue P_S
ERVILI_M_F.
Crawford 328/1. Porous. Fine Size: D: 19.8mm; 3.69g

160  
P. Crepusius, Rome Mint, 82 BC.
Laureate head of Apollo right, behind sceptre, u
ncertain control letters in both fields;
Horseman brandishing spear right, in exergue P_C
REPVSI, in the left field control numeral XXXXIII.
Crawford 361/1c. Attractive toning. Ve
ry fine. Size: D: 17.7mm; 3.83g

161  
C. Fabius C.f. Hadrianus, Rome Mint, 102 BC.
Veiled and turreted bust of Kybele r
ight, behind control mark M;
Victoria holding goad driving galloping biga right, beneath b
ird, in exergue C_FABI_C_F.
Crawford 322/1a. Toned, some deposits. About extremely
fine Size: D: 21.1mm; 3.96g

162  
L. Cornelius Scipius Asiagenus, Rome Mint, 106 BC.
Laureate head of Jupiter left,
control mark below chin;
Jupiter holding thunderbolt and sceptre, driving galloping quad
riga to right, in exergue L_SCIP_ASIAG.
Crawford 311/1b. Attractive piece with well pre
served edge. Extremely fine Size: D: 20.8mm; 3,84g
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163  
L. Calpurnius Piso Frugi, Rome Mint, 67 BC.
Laureate head of Apollo right, behind
control symbols DXX;
Horseman holding long palm galloping right, above control symbo
l, in exergue C_PISO LF FRV
Crawford 408/1. Toned. Slightly off-centre. Fine Size: D: 1
7.8mm; 3.79g

164  
L. Antestius Gragulus, Rome Mint, 106 BC.
Helmeted head of Roma right, behind
GRAG, below chin _;
Jupiter holding thunderbolt and sceptre, driving galloping quadriga
to right, beneath L_ANTES, in exergue ROMA
Crawford 238/1. Extremely fine Size: D:
21.0mm; 3.93g

165  
L. Memmius, Rome Mint, 109-108 BC.
Head of a male wearing oak wreath right, b
elow chin _;
Dioscuri holding spears standing before their horses frontally, in exergue L
_MEMMI
Crawford 304/1. Very fine. Size: D: 19.8mm; 3.89g

166  
L. Calpurnius Piso Frugi, Rome Mint, 67 BC.
Laureate head of Apollo right, behind
control symbol arrowhead;
Horseman holding long palm galloping right, above control s
ymbol, in exergue C_PISO FRVGI, below control numeral XVIIII
Crawford 408/1. Very fi
ne. Size: D: 19.0mm; 3.53g

167  
M. Plaetorius M.f. Cestianus, Rome Mint, 67 BC.
Winged, draped and helmeted b
ust of Vacuna right, bow and quiver on the shoulder, cornucopia below chin, in fields CE
STIANVS-S_C;
Eagle with spread wings standing on the thunderbolt right, head turned l
eft, M PLAETORIVS F AED CVR around
Crawford 409/1. Splendid reverse, obverse off
-centre. Extremely fine Size: D: 18.2mm; 4g

168  
P. Paetus, Rome Mint, 138 BC.
Helmeted head of Roma right, behind X;
The Dios
curi with spears riding on horseback to right, beneath P_PAETVS, in exergue ROMA
Cr
awford 233/1. Uneven, undersize flan. Minor scratch on the obverse. About very fine. Si
ze: D: 19.5mm; 3.58g

169  
M. Baebius Q.f. Tampilus, Rome Mint, 137 BC.
Helmeted head of Roma wearing n
ecklace of beads left, below chin X, behind TAMPIL;
Apollo holding bow and arrow, drivi
ng quadriga right, beneath ROMA, in exergue M_BAEBI_Q_F
Crawford 236/1c. Dark p
atina. Undersize flan. Very fine. Size: D: 17.9mm; 3.85g

170  
L. Thorius Balbus, Rome Mint, 105 BC.
Head of Juno Sospita wearing goat skin c
ap, behind I_S_M_R;
Bull charging right, above control mark T, beneath L_THORIVS, in
exergue BALBVS.
Crawford 316/1. Although porous, bears fully preserved details and v
ery little wear. About uncirculated. Size: D: 20.4mm; 3.86g
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171  
Augustus 27 BC - AD 14, with Gaius and Lucius Caesares, Lugdunum Mint, 2 BC
- AD 4.
Laureate head of Augustus right, CAESAR AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIA
E;
Gaius and Lucius standing front, each with a hand resting on a round shield, spears
behind, above simpulum to left and lituus to right, AVGVSTI F COS DESIG PRINC IVV
ENT around, C L CAESARES in exergue
RIC I 207. Slightly off-centre. About very fine.
Size: D: 18.9mm; 3.83g

172  
Augustus 27 BC - AD 14, with Gaius and Lucius Caesares, Lugdunum Mint, 2 BC
- AD 4.
Laureate head of Augustus right, CAESAR AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIA
E;
Gaius and Lucius standing front, each with a hand resting on a round shield, spears
behind, above simpulum to left and lituus to right, AVGVSTI F COS DESIG PRINC IVV
ENT around, C L CAESARES in exergue.
RIC I 207. Cut marks on the obverse. Very fin
e Size: D: 19.3mm; 3.81g

173  
Augustus 27 BC - AD 14, with Gaius and Lucius Caesares, Lugdunum Mint, 2 BC
- AD 4.
Laureate head of Augustus right, CAESAR AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIA
E;
Gaius and Lucius standing front, each with a hand resting on a round shield, spears
behind, above simpulum to left and lituus to right, AVGVSTI F COS DESIG PRINC IVV
ENT around, C L CAESARES in exergue.
RIC I 207. Cut mark on the obverse, reverse
off-centre. About very fine Size: D: 18.3mm; 3.85g

174  
Marcus Antonius, Legionary issue, military mint travelling with M.Antonius, 32-31
BC.
Galley to right, ANT_AVG_III_VIR_R_P_C;
Legionary aquila between two standard
s, LEG III in centre.
Crawford 544/15. Slightly off-centre. Very fine. Size: D: 17.1mm; 3.4
6g

175  
Vespasianus AD 69-79, Rome Mint, AD 69-70.
Laureate head of Vespasianus righ
t, IMP CAESAR VESPASIANVS AVG;
Pax seated left, holding branch and caduceus, C
OS ITER TR POT.
RIC II_ 29. Full portrait. Reverse slighly off-centre. Very fine Size: D:
18.0mm; 3.46g

176  
Domitianus AD 81-96, as caesar, Rome Mint, AD 69-79 AD.
Laureate head of Do
mitianus right, CAESAR AVG F DOMITIANVS counterclockwise;
Veiled Ceres standing
left, holding long sceptre and corn ears, CERES AVGVST.
RIC II_ 976. Small flan crack
on the obverse. Very fine. Size: D: 19.2mm; 3.39g

177  
Domitianus AD 81-96, as caesar, Rome Mint, AD 75.
Laureate head of Domitianu
s right, CAES AVG F DOMIT COS III counterclockwise;
Spes walking left, holding flowe
r and raising skirt, PRINCEPS IVVENTVT.
RIC II_ 788. Well centered. Very fine. Size:
D: 19.2mm; 3.29g
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178  
Vespasianus AD 69-79, Rome Mint, AD 69-70.
Laureate head of Vespasianus righ
t, IMP CAESAR VESPASIANVS AVG;
Pax seated left, holding branch and caduceus, C
OS ITER TR POT
RIC II_ 29. Few scratches on the obverse. Very fine. Size: D: 17.7m
m; 3.35g

179  
Vespasianus AD 69-79, Rome Mint, AD 69-70.
Laureate head of Vespasianus righ
t, IMP CAESAR VESPASIANVS AVG;
Pax seated left, holding branch and caduceus, C
OS ITER TR POT.
RIC II_ 29. Very fine. Size: D: 17.5mm; 3.24g

180  
Vespasianus AD 69-79, Rome Mint, AD 75.
Laureate head of Vespasianus right, I
MP CAESAR VESPASIANVS AVG counterclockwise;
Securitas seated left, resting hea
d on hand, PON MAX TRP COS VI
RIC II_ 774. About extremely fine. Size: D: 18.7mm;
3.49g

181  
Nerva AD 96-98, Rome Mint, AD 96.
Laureate head of Nerva right, IMP NERVA C
AES AVG PM TRP COS II PP;
Aequitas standing left, holding scales and cornucopiae,
AEQVITAS AVGVST
RIC II 1. Beautiful and attractive coin. Extremely fine. Size: D: 18.6
mm; 3.57g

182  
Nerva AD 96-98, Rome Mint, AD 97.
Laureate head of Nerva right, IMP NERVA C
AES AVG PM TR POT;
Priestly implements: simpulum, sprinkler, jug and lituus, COS III
PATER PATRIAE
RIC II 24. Very fine. Size: D: 18.1mm; 3.35g

183  
Traianus AD 98-117, Rome Mint, AD 112-114.
Laureate and draped bust of Traian
us right, IMP TRAIANO AVG GER DAC PM TRP COS VI PP;
Naked Genius standing le
ft, holding patera and corn ears, SPQR OPTIMO PRINCIPI
RIC II 275. Very fine. Size:
D: 19.6mm; 3.38g

184  
Traianus AD 98-117, Rome Mint, AD 103-111.
Laureate bust of Traianus right, wit
h drapery on the left shoulder, IMP TRAIANO AVG GER DAC PM TRP;
Roma seated le
ft, holding Victory and spear, COS V PP SPQR OPTIMO PRINC
RIC II 116. Few scratc
hes. Very fine. Size: D: 19.9mm; 3.38g

185  
Traianus AD 98-117, Rome Mint, AD 103-111.
Laureate bust of Traianus right, wit
h drapery on the left shoulder, IMP TRAIANO AVG GER DAC PM TRP;
Felicitas standi
ng left, holding caduceus and cornucopiae, COS V PP SPQR OPTIMO PRINC
RIC II 1
21. Very fine. Size: D: 19.3mm; 3.56g
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186  
Traianus AD 98-117, Rome Mint, AD 103-111.
Laureate bust of Traianus right, wit
h drapery on the left shoulder, IMP TRAIANO AVG GER DAC PM TRP;
Aequitas seated
left, holding scales and cornucopiae, COS V PP SPQR OPTIMO PRINC
RIC II 119. Irre
gular flan. Very fine. Size: D: 19.5mm; 3.47g

187  
Traianus AD 98-117, Rome Mint, AD 103-111.
Laureate head of Traianus right, IM
P TRAIANO AVG GER DAC PM TRP;
Half naked Victoria standing left, holding wreath
and palm, COS V PP SPQR OPTIMO PRINC
RIC II 128. Very fine. Size: D: 19.8mm; 3.
35g

188  
Traianus AD 98-117, Rome Mint, AD 114-117.
Laureate and draped bust of Traian
us right, IMP CAES NER TRAIANO OPTIMO AVG GER DAC;
Mars walking right, holdi
ng trophy and spear, PM TRP COS VI PP SPQR
RIC II 337. About very fine. Size: D: 1
8.7mm; 3.31g

189  
Traianus AD 98-117, Rome Mint, AD 103-111.
Laureate, draped and cuirassed bu
st of Traianus right, IMP TRAIANO AVG GER DAC PM TRP;
Victoria standing right, ins
cribing DACICA on the shield placed on tree, COS V PP SPQR OPTIMO PRINC
RIC II
130var (bust). Rare variety. About very fine. Size: D: 19.4mm; 3.03g

190  
Traianus AD 98-117, Rome Mint, AD 114-117.
Laureate and draped bust of Traian
us right, IMP CAES NER TRAIAN OPTIM AVG GER DAC PARTHICO;
Naked Genius st
anding left, holding patera and ears of corn, PM TRP COS VI PP SPQR
RIC II 349. Ver
y fine. Size: D: 19.8mm; 3.39g

191  
Traianus AD 98-117, Rome Mint, AD 103-111.
Laureate bust of Traianus right, wit
h drapery on the left shoulder, IMP TRAIANO AVG GER DAC PM TRP;
Aequitas seated
left, holding scales and cornucopiae, COS V PP SPQR OPTIMO PRINC
RIC II 119. So
me porosity on the obverse. About very fine Size: D: 19.3mm; 2.75g

192  
Sabina, Rome Mint, ca. AD 126-138.
Diademed and draped bust of Sabina right,
SABINA AVGVSTA HADRIANI AVG PP;
Vesta seated left, holding sceptre and palladiu
m, VESTA
RIC II 410. Nice patina. Uneven surface, few tiny edge splits. Very fine Size:
D: 17.2mm; 3.07g

193  
Traianus AD 98-117, Rome Mint, AD 103-111.
Laureate bust of Traianus right, wit
h drapery on the left shoulder, IMP TRAIANO AVG GER DAC PM TRP;
Arabia standing
left, holding bundle of canes (?) and branch, to left camel at feet, COS V PP SPQR OP
TIMO PRINC
RIC II 142. Broad flan. Very fine Size: D: 19.0mm; 3.03g
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194  
Julia Maesa, Rome Mint, AD 218-225.
Bare and draped bust of Julia Maesa right,
IVLIA MAESA AVG;
Pudicitias seated left, raising veil and holding sceptre, PVDICITIA
RIC IV.2 268. Dark toning. Very fine. Size: D: 19.3mm; 3.89g

195  
Macrinus AD 217-218, Rome Mint, April-June AD 217.
Laureate and cuirassed bu
st of Macrinus right, IMP C M OPEL MACRINVS AVG;
Fides standing facing, head turn
ed right, hodling signum in each hand, PONTIF MAX TRP II COS II PP
RIC IV.2 34. Ver
y fine. Size: D: 19.3mm; 3.09g

196  
Caracalla AD 198-217, Rome Mint, AD 212.
Laureate head of Caracalla right, AN
TONINVS PIVS AVG BRIT;
Annona seated left, holding cornucopiae and corn ears abo
ve modius, PM TRP XV COS III PP
RIC IV.1 195. About extremely fine. Size: D: 18.7m
m; 2.85g

197  
Elagabalus AD 218-222, Rome Mint, ca. AD 219.
Laureate and draped bust of Ela
gabalus right, IMP ANTONINVS AVG;
Libertas seated left, holding pileus and sceptre, L
IBERTAS AVGVSTI
RIC IV.2 115. About extremely fine. Size: D: 19.4mm; 2.92g

198  
Julia Mamaea AD 222-235, Rome Mint, ca. AD 230.
Diademed and draped bust o
f Julia Mamaea right, IVLIA MAMAEA AVG;
Felicitas seated left, holding cornucopiae a
nd caduceus, FELICITAS PVBLICA
RIC IV.2 338. Beautiful coin, sharply struck, attracti
ve toning, minor edge split. Uncirculated Size: D: 19.4mm; 3.20g

199  
Julia Domna AD 193-217, Rome Mint, ca. AD 196-211.
Bare and draped bust of J
ulia Domna right, IVLIA AVGVSTA;
Juno standing left, holding long sceptre and patera,
peacock to left, IVNO
RIC IV.1 559. Porous. Very fine. Size: D: 20.5mm; 3.27g

200  
Elagabalus AD 218-222, Rome Mint, ca. AD 219.
Laureate and draped bust of Ela
gabalus right, IMP ANTONINVS AVG;
Fides standing facing, head right, holding standar
d and vexillum, FIDES MILITVM
RIC IV.2 73. Very fine. Size: D: 19.4mm; 3.17g

201  
Caracalla AD 198-217, Rome Mint, AD 215.
Laureate head of Caracalla right, AN
TONINVS PIVS AVG GERM;
Apollo standing left wearing only cloak, holding branch an
d placing hand on lyre set on cippus, PM TRP XVIII COS IIII PP
RIC IV.1 254. Uncomm
on. Extremely fine Size: D: 19.4mm; 3.57g
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202  
Lucius Verus 161-169 AD, AR denarius, Rome Mint, ca. 162-163 AD.
Bare head o
f Verus right
Providentia standing left, holding globe and cornucopiae
RIC III 491
17.5m
m / 3.4g

203  
Septimius Severus 193-211 AD, AR denarius, Rome Mint, ca. 197-200 AD.
Laure
ate head of Septimius Severus right
Victory flying left, holding wreath with both hands o
ver a shield set on a low base
RIC IV 144b
17.9mm / 3g

204  
Cappadocia, Hadrianus 117-138 AD, AR hemidrachm, Caesarea Mint, year 4, ca.
119/120 AD
Laureate bust of Hadrianus right, with drapery on far shoulder
Club. In field
s ET-Δ
RPC III 3072. 15.9mm / 1.7g

205  
Septimius Severus 193-211 AD, AR denarius, Rome Mint, ca. 205 AD.
Laureate h
ead of Septimius Severus right
Roma standing left, holding Victory and reversed spear
RIC IV 197
18.8mm / 3.8g

206  
Hadrianus 117-138 AD, AR denarius, Rome Mint, ca. 118 AD.
Laureate bust of Ha
drianus with drapery on the far shoulder right
Felicitas standing left, holding caduceus a
nd cornucopiae RIC II 40.
18.6mm / 3.1g

207  
Alexander Severus AD 222-235, Rome Mint, AD 222-224.
Laureate and draped b
ust of Alexander Sever right, IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG;
Pax standing left, hol
ding olive branch and long sceptre, PM TRP II COS PP
RIC IV. 227. Very fine. Size: D:
20.3mm; 3.16g

208  
Caracalla AD 198-217, Rome Mint, AD 209-210.
Laureate head of Caracalla right,
ANTONINVS PIVS AVG;
Virtus standing right with foot placed on helmet, holding spear
and parazonium, PONTIF TRP XII COS III
RIC IV.1 112. Sharp details. Blueish deposits
on the obverse. About extremely fine. Size: D: 20.6mm; 3.25g

209  
Caracalla AD 198-217, Rome Mint, AD 213-217.
Laureate head of Caracalla right,
ANTONINVS PIVS AVG BRIT;
Annona seated left, holding cornucopiae and corn ears o
ver modius, PM TRP XV COS III PP
RIC IV.1 195. Few flan cracks, minor porosity. Abo
ut extremely fine. Size: D: 19.9mm; 3.20g
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210  
Elagabalus AD 218-222, Rome Mint, ca. AD 219.
Laureate and draped bust of Ela
gabalus right, IMP ANTONINVS AVG;
Victoria advancing left, holding wreath and palm,
VICTORIA AVG.
RIC IV.2 162. Light porosity. Very fine. Size: D: 18.5mm; 3g

211  
Maximinus I 235-238 AD, AR denarius, Rome Mint, ca. 235-236 AD.
Laureate, dra
ped and cuirassed bust of Maximinus I, seen from behind, right
Fides standing front, he
ad turned left, holding two military standards
RIC IV 7A.
20.4mm / 3.7g

212  
Septimius Severus 193-211 AD, AR denarius, Rome Mint, ca. 196-197 AD.
Laure
ate head of Septimius Severus right
Fortuna seated left, holding rudder on globe and co
rnucopia, wheel under throne
RIC IV 78a
18.3mm / 2.9g

213  
Gordianus III AD 238-244, Rome Mint, ca. AD 240-241.
Laureate, draped and cuir
assed bust of Gordianus right, IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG;
Diana standing right,
holding long torch in both hands, DIANA LVCIFERA
RIC IV.3 127. Extremely fine Size:
D: 20.1mm; 3.35g

214  
Gordianus III AD 238-244, Rome Mint, ca. AD 240-241.
Laureate, draped and cuir
assed bust of Gordianus right, IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG;
Securitas seated left,
holding scepter and resting head upon hand, SECVRITAS PVBLICA
RIC IV.3 130. Smal
l edge breaks. Very fine Size: D: 20.0mm; 2.57g

215  
Gordianus III AD 238-244, Rome Mint, ca. AD 240-241.
Laureate, draped and cuir
assed bust of Gordianus right, IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG;
Venus standing left, h
olding scepter and helmet, leaning on shield set on ground, VENVS VICTRIX
RIC IV.3 1
31. Minor edge splits. Very fine Size: D: 19.9mm; 2.63g

216  
Gordianus III AD 238-244, Rome Mint, ca. AD 240-241.
Laureate, draped and cuir
assed bust of Gordianus right, IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG;
Diana standing right,
holding long torch in both hands, DIANA LVCIFERA
RIC IV.3 127. Reverse from damag
ed die. Pleasant obverse. Very fine Size: D: 20.2mm; 3.69g

217  
Gordianus III AD 238-244, Rome Mint, ca. AD 240-241.
Laureate, draped and cuir
assed bust of Gordianus right, IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG;
Diana standing right,
holding long torch in both hands, DIANA LVCIFERA
RIC IV.3 127. Worn edge. About ve
ry fine. Size: D: 21.5mm; 2.12g
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218  
Gordianus III AD 238-244, Rome Mint, ca. AD 240-241.
Laureate, draped and cuir
assed bust of Gordianus right, IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG;
Salus standing right, f
eeding snake held in arms, SALVS AVGVSTI
RIC IV.3 129A. Toned. Greenish deposits.
Very fine Size: D: 21.4mm; 3.67g

219  
Gordianus III AD 238-244, Rome Mint, ca. AD 240.
Laureate, draped and cuirasse
d bust of Gordianus right, IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG;
Gordianus on horseback l
eft, holding sceptre and raising hand, PM TRP III COS PP
RIC IV.3 81. Scarce. Slightly
off-centre. About very fine. Size: D: 19.5mm; 3.43g

220  
Balbinus AD 238, Rome Mint, April-June AD 238.
Radiate, cuirassed and draped
bust of Balbinus right, IMP CAES D CAEL BALBINVS AVG;
Clasped hands, FIDES MV
TVA AVGG
RIC IV.2 11. Splendid obverse, reverse slightly off-centre with few scratche
s. About extremely fine. Size: D: 21.5mm; 4.45g

221  
Traianus Decius AD 249-251, consecration issue for Divus Titus, Mediolanum Min
t, AD 250-251.
Radiate head of Divus Titus right, DIVO TITO;
Eagle standing right, wing
s open, head turned left, CONSECRATIO
RIC IV.3 81a. Oval flan, nice portrait, eagle sli
ghtly understruck. Very fine. Size: D: 23.7mm; 4.49g

222  
Gordianus III AD 238-244, Rome Mint, ca. AD 241-243.
Radiate, draped and cuira
ssed bust of Gordianus right, IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG;
Naked Jupiter standing
facing, head turned right, holding long sceptre and thunderbolt, IOVI STATORI
RIC IV.3
84. Very fine. Size: D: 23.8mm; 5.32g

223  
Maximinus I Thrax AD 235-238, Rome Mint, AD 235.
Laureate, cuirassed and dra
ped bust of Maximinus right, IMP MAXIMINVS PIVS AVG;
Emperor in military dress sta
nding left between two standards, holding spear and raising hand, PM TRP PP
RIC IV.2
1. Few cracks, porous. About very fine. Size: D: 19.9mm; 2.94g

224  
Gordianus III AD 238-244, Rome Mint, ca. AD 240-241.
Laureate, draped and cuir
assed bust of Gordianus right, IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG;
Venus standing left, h
olding scepter and helmet, leaning on shield set on ground, VENVS VICTRIX
RIC IV.3 1
31. Flat areas on the reverse. Very fine Size: D: 20.8mm; 2.74g

225  
Gordianus III AD 238-244, Rome Mint, ca. AD 240-241.
Laureate, draped and cuir
assed bust of Gordianus right, IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG;
Diana standing right,
holding long torch in both hands, DIANA LVCIFERA
RIC IV.3 127. Porosity. Very fine Si
ze: D: 20.4mm; 3.03g
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226  
Plautilla AD, Rome Mint, ca. AD 202-205.
Bare and draped bust of Plautilla right,
PLAVTILLA AVGVSTA
Venus standing left, leaning upon oval shield to right, holding ap
ple and palm branch, to the left Eros, VENVS VICTRIX
RIC IV.1 369. About very fine Si
ze: D: 20.0mm; 3.39g

227  
Julia Domna AD 193-217, Rome Mint, ca. AD 211-217.
Bare and draped bust of J
ulia Domna right, IVLIA PIA FELIX AVG;
Diana standing facing, head turned left, holdin
g torch in both hands, DIANA LVCIFERA
RIC IV.1 373A. Some imperfecttions of surfac
e, but attractive motifs. Very fine Size: D: 19.9mm; 3.23g

228  
Julia Domna AD 193-217, Rome Mint, ca. AD 196-211.
Bare and draped bust of J
ulia Domna right, IVLIA AVGVSTA;
Juno standing left, holding long sceptre and patera,
peacock to left, IVNO
RIC IV.1 559. Irregular flan. About very fine Size: D: 19.2mm; 3.11
g

229  
Gordianus III AD 238-244, Rome Mint, ca. AD 240-241.
Laureate, draped and cuir
assed bust of Gordianus right, IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG;
Diana standing right,
holding long torch in both hands, DIANA LVCIFERA
RIC IV.3 127. Oval, slightly undersi
ze flan. About very fine. Size: D: 19.0mm; 3.46g

230  
Julia Domna AD 193-217, Rome/Laodicea ad Mare Mint, ca. AD 199-207.
Bare an
d draped bust of Julia Domna right, IVLIA AVGVSTA;
Pietas standing left by the flaming
altar with both hands raised, PIETAS PVBLICA
RIC IV.1 574/643. Tiny corrosive spots.
Unusual portrait style. About very fine Size: D: 19.0mm; 3.46g

231  
Julia Domna AD 193-217, Rome Mint, ca. AD 211-217.
Bare and draped bust of J
ulia Domna right, IVLIA PIA FELIX AVG;
Diana standing facing, head turned left, holdin
g torch in both hands, DIANA LVCIFERA
RIC IV.1 373A. Unusual style of portrait. Unev
en surface on the reverse. Very fine Size: D: 18.4mm; 2.95g

232  
Julia Domna AD 193-217, Rome Mint, ca. AD 196-211.
Bare and draped bust of J
ulia Domna right, IVLIA AVGVSTA;
Pietas in veil standing left by the flaming altar droppi
ng incense, PIETAS AVGG
RIC IV.1 572. Lightly toned. About extremely fine. Size: D: 1
9.5mm; 3.57g

233  
Alexander Severus AD 222-235, Rome Mint, AD 226.
Laureate and draped bust o
f Alexander Sever right, IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG;
Emperor in toga standing l
eft, holding patera over falming altar, PM TRP V COS II PP
RIC IV.2 55. Intriguing reddi
sh sediment. Very fine. Size: D: 19.4mm; 3.07g
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234  
Julia Domna AD 193-217, Rome Mint, ca. AD 196-211.
Bare and draped bust of J
ulia Domna right, IVLIA AVGVSTA;
Pietas standing left by the flaming altar with both ha
nds raised, PIETAS PVBLICA
RIC IV.1 574. Cute portrait. Sharp details. Reverse slightl
y off-flan. Extremely fine. Size: D: 19.1mm; 3.13g

235  
Julia Domna AD 193-217, Rome Mint, ca. AD 196-211.
Bare and draped bust of J
ulia Domna right, IVLIA AVGVSTA;
Hilaritas standing left, holding long palm branch and
cornucopiae, two small figures at sides, HILARITAS
RIC IV.1 557. About very fine. Size:
D: 19.0mm; 3.33g

236  
Caracalla AD 198-217, Rome Mint, AD 210.
Laureate head of Caracalla right, AN
TONINVS PIVS AVG;
Virtus standing right, foot on helmet, holding spear and parazoniu
m, PONTIF TRP XIII COS III
RIC IV.1 117a. Dark toning. Very fine. Size: D: 19.5mm; 2.
23g

237  
Caracalla AD 198-217, Rome Mint, ca. AD 206-210.
Laureate head of Caracalla ri
ght, ANTONINVS PIVS AVG;
Securitas seated right on a chair made of crossed cornuc
opiae, resting head on the arm and holding sceptre, altar to right, SECVRIT IMPERII
RI
C IV.1 168. Scarce. Uneven edge. About very fine. Size: D: 21.4mm; 2.88g

238  
Julia Domna AD 193-217, Rome Mint, ca. AD 196-211.
Bare and draped bust of J
ulia Domna right, IVLIA AVGVSTA;
Kybele seated on the throne flanked by lions left, hol
ding branch and sceptre, resting arm on the drum, MATER DEVM
RIC IV.1 564. Nice de
signs. About extremely fine. Size: D: 19.1mm; 3.49g

239  
Julia Domna AD 193-217, Rome Mint, ca. AD 196-211.
Bare and draped bust of J
ulia Domna right, IVLIA AVGVSTA;
Kybele seated on the throne flanked by lions left, hol
ding branch and sceptre, resting arm on the drum, MATER DEVM.
RIC IV.1 564. Obver
se toned. Interesting portrait. Reverse from worn die. Subaerat ???. About very fine. Siz
e: D: 20.4mm; 3.24g

240  
Caracalla AD 198-217, Rome Mint, AD 215.
Radiate, draped and cuirassed bust o
f Caracalla right, ANTONINVS PIVS AVG GERM;
Sol in radiate crown standing facing,
head turned left, raising right hand and holding globe, PM TRP XVIII COS IIII PP
RIC I
V.1 264c. Almost perfect obverse, reverse off-centre. About extremely fine. Size: D: 23.
5mm; 4.89g

241  
Pupienus AD 238, Rome Mint, April-June AD 238.
Radiate, cuirassed and draped
bust of Pupienus right, IMP CAES PVPIEN MAXIMVS AVG;
Clasped hands, AMOR MV
TVVS AVGG
RIC IV.2 9b. Uncommon. Porous. Very fine. Size: D: 22.7mm; 4.13g
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242  
Domitianus AD 81-96, Rome Mint, AD 85.
Laureate bust of Domitianus with aegis
right, IMP CAES DOMIT AVG GERM COS XI CENS PER PP;
Victoria standing left, hol
ding palm branch and inscribing shield set on the trophy to left, S-C on sides, VICTORI
AE AVGVSTI around
RIC II_ 422. Rare. Multi-coloured patina. Porous surface. About v
ery fine. Size: D: 27.4mm; 10.57g

243  
Maximianus Herculius AD 286-305, Lugdunum Mint, ca. AD 290-294.
Radiate and
cuirassed bust of Maximianus right, drapery on the left shoulder, IMP MAXIMIANVS AV
G;
Pax standing left, holding Victoria on globe and sceptre, PAX AVGG, in exergue A
RI
C V.2 399. Toned. Obverse struck from damaged die. About very fine Size: D: 23.1mm;
3.77g

244  
Maximianus Herculius AD 286-305, Lugdunum Mint, ca. AD 290-294.
Radiate, dra
ped and cuirassed bust of Maximianus right, IMP MAXIMIANVS AVG;
Pax standing left,
holding Victoria on globe and sceptre, PAX AVGG, in exergue B
RIC V.2 399. Dark toni
ng, some porosity. Flat reverse strike. About very fine Size: D: 23.0mm; 3.33g

245  
Probus 276-282 AD, Lugdunum Mint, ca. AD 277.
Radiate and cuirassed bust of
Probus right, IMP C PROBVS PF AVG;
Laetitia standing left, holding wreath and staff, L
AETITIA AVGVSTI, in exergue IIII
RIC V.2 32. Dark toning. Well-centered, reverse from
worn die. About very fine. Size: D: 21.9mm; 3.64g

246  
Probus 276-282 AD, Lugdunum Mint, ca. AD 277.
Radiate and cuirassed bust of
Probus right, IMP C PROBVS PF AVG;
Felicitas standing right, holding caduceus and c
ornucopiae, TEMPOR FELICI, in exergue I
RIC V.2 104. Dark grey toning. Very fine. Siz
e: D: 22.5mm; 3.79g

247  
Aurelianus AD 270-275, Siscia Mint, ca. AD 271.
Radiate and cuirassed bust of A
urelianus right, IMP AVRELIANVS AVG;
Fortuna seated on the wheel left, holding rudde
r and cornucopiae, FORTVNA REDVX, in exergue *Q RIC V.1 220. Well centered, edge
crack. Very fine Size: D: 22.1mm; 4g

248  
Aurelianus AD 270-275, Mediolanum Mint, ca. AD 272-274.
Radiate and cuirasse
d bust of Aurelianus right, IMP AVRELIANVS AVG;
Soldier with spear and globe standin
g right, facing Emperor standing left, holding spear and Victoria with wreath, VIRT MILIT
VM, in exergue T
RIC V.1 146. Pleasant brown toning, edge splits, reverse from damag
ed die. About very fine Size: D: 22.8mm; 3.29g

249  
Aurelianus AD 270-275, Mediolanum Mint, ca. AD 272-274.
Radiate and cuirasse
d bust of Aurelianus right, IMP AVRELIANVS AVG;
Fortuna seated on the wheel left, ho
lding rudder and cornucopiae, FORTVNA REDVX, in exergue S
RIC V.1 128. Small edg
e split. Reverse from worn die. Fine. Size: D: 24.2mm; 3.20g
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250  
Maximianus Herculius AD 286-305, Lugdunum Mint, ca. AD 290-294.
Radiate, dra
ped and cuirassed bust of Maximianus right, IMP MAXIMIANVS AVG;
Pax standing left,
holding Victoria on globe and sceptre, PAX AVGG, in exergue B
RIC V.2 399. Remains
of silvering. About very fine Size: D: 23.1mm; 3.49g

251  
Aurelianus AD 270-275, Mediolanum Mint, ca. AD 272-274.
Radiate and cuirasse
d bust of Aurelianus right, IMP AVRELIANVS AVG;
Fortuna seated on the wheel left, ho
lding rudder and cornucopiae, FORTVNA REDVX, in exergue T
RIC V.1 128. Oval flan,
sharp designs, some weak areas. About very fine Size: D: 23.4mm; 3.53g

252  
Aurelianus AD 270-275, Uncertain Mint, ca. AD 271-272.
Radiate and cuirassed b
ust of Aurelianus right, IMP AVRELIANVS AVG;
Soldier with spear and globe standing ri
ght, facing Emperor standing left, holding spear and Victoria with wreath, VIRT_ MILITV
M, in exergue P ?
RIC V.1 56 (Rome) /146 (Mediolanum) /407 (uncertain mint) cf. Oval f
lan, edge crack, corrupted area on the reverse. About fine Size: D: 21.8mm; 3.53g

253  
Probus 276-282 AD, Lugdunum Mint, ca. AD 282.
Radiate and cuirassed bust of
Probus right, IMP C PROBVS_P_F AVG;
Pax standing left, holding olive branch and sc
eptre, PAX AVG, in left field D
RIC V.2 119. Variety with dots in obverse legend. Blue-gr
ey tone. About very fine Size: D: 22.1mm; 3.41g

254  
Aurelianus AD 270-275, Mediolanum Mint, ca. AD 271-272.
Radiate and cuirasse
d bust of Aurelianus right, IMP AVRELIANVS AVG;
Female figure standing right, crowni
ng Emperor standing left, holding long sceptre RESTITVT ORIENTIS, in exergue P
RIC
V.1 140. Attractive sharp portrait, worn reverse. Fine Size: D: 22.2mm; 3.90g

255  
Probus 276-282 AD, Lugdunum Mint, ca. AD 277.
Radiate and cuirassed bust of
Probus right, IMP C M AVR PROBVS AVG;
Laetitia standing left, holding wreath and st
aff, LAETITIA AVGVSTI, in exergue IIII
RIC V.2 31. Grey and brown toning. Some poros
ity. About very fine Size: D: 23.6mm; 3.65g

256  
Aurelianus AD 270-275, Mediolanum Mint, ca. AD 271-272.
Radiate and cuirasse
d bust of Aurelianus right, IMP AVRELIANVS AVG;
Soldier with spear and globe standin
g right, facing Emperor standing left, holding spear and Victoria with wreath, VIRTVS MI
LITVM, in exergue T
RIC V.1 147. Irregular flan with edge crack. Off-centre strike. Very
good. Size: D: 22.5mm; 3.15g

257  
Maximianus Herculius AD 286-305, Lugdunum Mint, ca. AD 290-294.
Radiate and
draped bust of Maximianus right, IMP MAXIMIANVS PF AVG;
Pax standing left, holding
Victoria on globe and sceptre, PAX AVGG, in exergue B
RIC V.2 397. Some silvering an
d rusty deposits. About very fine Size: D: 23.0mm; 3.95g
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258  
Constantine II AD 317-340, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate hea
d of Constantinus II right, CONSTANTINVS IVN NOB C;
VOT_V within wreath, CAESA
RVM NOSTRORVM around, in exergue ASIS*
RIC VII 163. From the damaged obverse
die. About very fine. Size: D: 19.5mm; 2.88g

259  
Constantine II AD 317-340, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate hea
d of Constantinus II right, CONSTANTINVS IVN NOB C;
VOT_V within wreath, CAESA
RVM NOSTRORVM around, in exergue ?SIS*
RIC VII 163. Some deposits and corrosio
n on the reverse, but pleasant. Very fine Size: D: 19.2mm; 3.14g

260  
Constantine I the Great AD 307-337, Siscia Mint, ca. AD 320.
Laureate head of C
onstantinus I right, CONSTANTINVS AVG;
VOT_XX within wreath, DN CONSTANTINI
MAX AVG around, in exergue ASIS
RIC VII 148. Very fine. Size: D: 19.4mm; 2.91g

261  
Constantine I the Great AD 307-337, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate head
of Constantinus I right, CONSTANTINVS AVG;
VOT_XX within wreath, DN CONSTANT
INI MAX AVG around, in exergue _SIS*
RIC VII 159. Porous. About very fine. Size: D: 1
8.8mm; 3g

262  
Constantine II AD 317-340, as caesar, Thessalonica Mint, ca. AD 320.
Laureate, d
raped and cuirassed bust of Constantinus II left, CONSTANTINVS IVN NOB C;
VOT_V
within wreath with star on top, CAESARVM NOSTRORVM around, in exergue TSBVI
RI
C VII 120. Well centered, reverse porous. Very fine Size: D: 18.5mm; 2.93g

263  
Crispus AD 317-326, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate head of Cri
spus right, IVL CRISPVS NOB C;
VOT_V within wreath, CAESARVM NOSTRORVM ar
ound, in exergue BSIS*
RIC VII 161. Nice portrait. Some porosity. About extremely fine
Size: D: 18.2mm; 3.06g

264  
Constantine II AD 317-340, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate hea
d of Constantinus II right, CONSTANTINVS IVN NOB C;
VOT_V within wreath, CAESA
RVM NOSTRORVM around, in exergue _SIS*
RIC VII 163. Very fine Size: D: 20.0mm;
3.20g

265  
Constantine I the Great AD 307-337, Thessalonica Mint, ca. AD 320-321.
Laureat
e head of Constantinus I right, CONSTANTINVS AVG;
VOT_XX within wreath with star
on the top, DN CONSTANTINI MAX AVG around, in exergue TSAVI
RIC VII 117. Sharp
details. About extremely fine. Size: D: 18.3mm; 3.33g
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266  
Constantine II AD 317-340, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate hea
d of Constantinus II right, CONSTANTINVS IVN NOB C;
VOT_V within wreath, CAESA
RVM NOSTRORVM around, in exergue _SIS*
RIC VII 163. Some deposits on the obver
se. From slightly damaged reverse die. About extremely fine. Size: D: 18.5mm; 3.33g

267  
Crispus AD 317-326, as caesar, Thessalonica Mint, ca. AD 320-321.
Laureate, dr
aped and cuirassed bust of Crispus left, FL IVL CRISPVS NOB CAES;
VOT_V within wr
eath with star on top, CAESARVM NOSTRORVM around, in exergue TS_VI
RIC VII 11
8. Some porosity on the obverse. About extremely fine. Size: D: 18.7mm; 3g

268  
Constantine II AD 317-340, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate hea
d of Constantinus II right, CONSTANTINVS IVN NOB C;
VOT_V within wreath, CAESA
RVM NOSTRORVM around, in exergue _SIS*
RIC VII 163. Sharp reverse, porous obve
rse. Very fine. Size: D: 19.5mm; 3.21g

269  
Constantine I the Great AD 307-337, Thessalonica Mint, ca. AD 320-321.
Laureat
e head of Constantinus I right, CONSTANTINVS AVG;
VOT_XX within wreath with star
on the top, DN CONSTANTINI MAX AVG around, in exergue TSAVI
RIC VII 117. Remai
ns of silvering. About extremely fine. Size: D: 18.9mm; 3.17g

270  
Constantine II AD 317-340, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate hea
d of Constantinus II right, CONSTANTINVS IVN NOB C;
VOT_V within wreath, CAESA
RVM NOSTRORVM around, in exergue ASIS*
RIC VII 163. Extremely fine. Size: D: 19.
0mm; 2.80g

271  
Crispus AD 317-326, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate head of Cri
spus right, IVL CRISPVS NOB C;
VOT_X within wreath, CAESARVM NOSTRORVM ar
ound, in exergue ASIS*
RIC VII 165. Some porosity. About very fine. Size: D: 19.0mm;
2.82g

272  
Crispus AD 317-326, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate head of Cri
spus right, IVL CRISPVS NOB C;
VOT_V within wreath, CAESARVM NOSTRORVM ar
ound, in exergue _SIS*
RIC VII 161. Small area of weakness on the reverse. Very fine
Size: D: 19.3mm; 3.25g

273  
Crispus AD 317-326, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate head of Cri
spus right, IVL CRISPVS NOB C;
VOT_X within wreath, CAESARVM NOSTRORVM ar
ound, in exergue _SIS*
RIC VII 165. Understruck letters on the reverse. About very fine.
Size: D: 19.0mm; 3.03g
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274  
Constantine II AD 317-340, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate hea
d of Constantinus II right, CONSTANTINVS IVN NOB C;
VOT_V within wreath, CAESA
RVM NOSTRORVM around, in exergue BSIS*
RIC VII 163. Sharp obverse, some poros
ity and weakness on the reverse. About very fine Size: D: 18.8mm; 2.71g

275  
Constantine II AD 317-340, as caesar, Thessalonica Mint, ca. AD 320.
Laureate, d
raped and cuirassed bust of Constantinus II left, CONSTANTINVS IVN NOB C;
VOT_V
within wreath with star on top, CAESARVM NOSTRORVM around, in exergue TSBVI
RI
C VII 120. Porosity. About very fine. Size: D: 19.0mm; 3.08g

276  
Constantine II AD 317-340, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate hea
d of Constantinus II right, CONSTANTINVS IVN NOB C;
VOT_V within wreath, CAESA
RVM NOSTRORVM around, in exergue BSIS*
RIC VII 163. Sharp designs, however so
me weak areas. About very fine Size: D: 19.0mm; 3.31g

277  
Constantine II AD 317-340, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate hea
d of Constantinus II right, CONSTANTINVS IVN NOB C;
VOT_V within wreath, CAESA
RVM NOSTRORVM around, in exergue _SIS*
RIC VII 163. Pleasant reverse, some cor
rosion on the obverse. Very fine Size: D: 19.4mm; 2.59g

278  
Constantine I the Great AD 307-337, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate head
of Constantinus I right, CONSTANTINVS AVG;
VOT_XX within wreath, DN CONSTANT
INI MAX AVG around, in exergue _SIS*
RIC VII 159. Magnificient portrait, sharp revers
e, some weakness in lettering. Extremely fine. Size: D: 19.4mm; 2.90g

279  
Constantine II AD 317-340, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate hea
d of Constantinus II right, CONSTANTINVS IVN NOB C;
VOT_V within wreath, CAESA
RVM NOSTRORVM around, in exergue ?SIS*
RIC VII 163. Little porous. Very fine. Siz
e: D: 19.7mm; 3.56g

280  
Crispus AD 317-326, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate head of Cri
spus right, IVL CRISPVS NOB C;
VOT_V within wreath, CAESARVM NOSTRORVM ar
ound, in exergue ASIS*
RIC VII 161. Well round and centered. Pleasant details. Small fl
an crack. Very fine. Size: D: 18.7mm; 2.89g

281  
Constantine I the Great AD 307-337, Thessalonica Mint, ca. AD 320-321.
Laureat
e head of Constantinus I right, CONSTANTINVS AVG;
VOT_XX within wreath with star
on the top, DN CONSTANTINI MAX AVG around, in exergue TSAVI
RIC VII 117. Round
with complete designs. Extremely fine. Size: D: 18.7mm; 2.53g
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282  
Crispus AD 317-326, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate head of Cri
spus right, IVL CRISPVS NOB C;
VOT_V within wreath, CAESARVM NOSTRORVM ar
ound, in exergue _SIS*
RIC VII 161. Perfectly round, sharply detailed, cleaned. About u
ncirculated. Size: D: 19.2mm; 3.97g

283  
Constantine II AD 317-340, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate hea
d of Constantinus II right, CONSTANTINVS IVN NOB C;
VOT_V within wreath, CAESA
RVM NOSTRORVM around, in exergue _SIS*
RIC VII 163. Good quality of details, som
e deposits and weak letters on the obverse. About extremely fine. Size: D: 19.3mm; 3.3
1g

284  
Constantine II AD 317-340, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate hea
d of Constantinus II right, CONSTANTINVS IVN NOB C;
VOT_X within wreath, CAESA
RVM NOSTRORVM around, in exergue _SIS*
RIC VII 166. Sharp details. Toning. Small
flan crack. Slightly off-centre. Very fine. Size: D: 18.9mm; 2.97g

285  
Crispus AD 317-326, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate head of Cri
spus right, IVL CRISPVS NOB C;
VOT_V within wreath, CAESARVM NOSTRORVM ar
ound, in exergue _SIS*
RIC VII 161. Well centered. Pleasant toning. Extremely fine Siz
e: D: 18.8mm; 3.29g

286  
Constantine I the Great AD 307-337, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate head
of Constantinus I right, CONSTANTINVS AVG;
VOT_XX within wreath, DN CONSTANT
INI MAX AVG around, in exergue _SIS*
RIC VII 159. Red and dark toning. Traces of silv
ering, some porosity on the reverse. Very fine Size: D: 19.0mm; 3.29g

287  
Constantine I the Great AD 307-337, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate head
of Constantinus I right, CONSTANTINVS AVG;
VOT_XX within wreath, DN CONSTANT
INI MAX AVG around, in exergue ?SIS*
RIC VII 159. Nice obverse, reverse bearing so
me corrosion. About very fine Size: D: 19.9mm; 3.12g

288  
Crispus AD 317-326, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate head of Cri
spus right, IVL CRISPVS NOB C;
VOT_V within wreath, CAESARVM NOSTRORVM ar
ound, in exergue _SIS*
RIC VII 161. Very attractive obverse, some corrosion on the rev
erse. Very fine Size: D: 19.2mm; 3g

289  
Crispus AD 317-326, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate head of Cri
spus right, IVL CRISPVS NOB C;
VOT_V within wreath, CAESARVM NOSTRORVM ar
ound, in exergue _SIS*
RIC VII 161. Some porosity on the obverse. Very fine Size: D: 1
9.5mm; 3.33g
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290  
Constantine I the Great AD 307-337, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate head
of Constantinus I right, CONSTANTINVS AVG;
VOT_XX with star below, all within wreat
h, DN CONSTANTINI MAX AVG around, in exergue TSAVI
RIC VII 110. Upward gaze p
ortrait. Slightly oval flan. Some reddish deposits. Very fine Size: D: 19.7mm; 3.45g

291  
Julian II Apostata AD 355-363, Lugdunum Mint, ca. AD 360-363.
Pearl-diademed,
draped and cuirassed bust of Julianus II right, FL CL IVLIANVS PP AVG;
VOTIS V MVL
TIS X within wreath, in exergue SLVG. RIC VIII 227. Reduced weight siliqua. Clipped. Fi
ne. Size: D: 1.53mm; 1.40g

292  
Constantine I the Great AD 307-337, Ticinum Mint, ca. AD 320-321.
Laureate hea
d of Constantinus I right, CONSTANTINVS AVG;
VOT_XX with crescent below, all withi
n wreath, DN CONSTANTINI MAX AVG around, in exergue QT
RIC VII 167. Very fine.
Size: D: 18.7 mm; 2.81g

293  
Constantine I the Great AD 307-337, Heraclea Mint, ca. AD 327-329.
Diademed h
ead of Constantinus I right, CONSTANTINVS AVG;
VOT_XXX within wreath, DN CONS
TANTINI MAX AVG around, in exergue _SMH_
RIC VII 90. About very fine. Size: D: 20.
2mm; 2.73g

294  
Constantine II AD 317-340, as caesar, Alexandria Mint, ca. AD 330-335.
Laureate
and cuirassed bust of Constantinus II right, CONSTANTINVS IVN NOB C;
Two soldiers
standing facing each other, each holding spear and shield, two standards between the
m, GLORIA EXERCITVS, in exergue SMALA
RIC VII 59. Extremely fine. Size: D: 17.0m
m; 2.57g

295  
Constantine I the Great AD 307-337, Cyzicus Mint, ca. AD 328-329.
Diademed he
ad of Constantinus I right, CONSTANTINVS AVG;
Campgate with two turrets and star b
etween them, PROVIDENTIAE AVGG, in exergue SMK__
RIC VII 55. Beautiful piece. E
xtremely fine. Size: D: 19.4mm; 3.35g

296  
Crispus AD 317-326, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320.
Laureate and cuirassed
bust of Crispus left, with shield and spear pointing forward, IVL CRISPVS NOB CAES;
Standard inscribed VOT X standing on ground, captive seated on both sides, VIRTVS E
XERCIT, in fields S-F, in exergue _SIS*
RIC VII 113. Very fine Size: D: 19.5mm; 3.07g

297  
Constantine I the Great AD 307-337, Trier Mint, ca. AD 319.
Helmeted, laureate a
nd cuirassed bust of Constantinus I right, IMP CONSTANTINVS MAX AVG;
Two Victori
es facing each other, together holding shield inscribed VOT PR over altar decorated wit
h star VICTORIAE LAETAE PRINC PERP, in exergue _STR
RIC VII 221. About extrem
ely fine. Size: D: 18.5mm; 2.71g
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298  
Constantine I the Great AD 307-337, Trier Mint, ca. AD 322-323.
Laureate bust of
Constantinus I right, wearing trabea and holding eagle-tipped sceptre, CONSTANTINVS
AVG;
Altar inscribed VOTIS XX, with globe on top and three stars above, BEATA TRAN
QVILLITAS, in exergue _PTR_
RIC VII 369. Very fine. Size: D: 19.5mm; 2.55g

299  
Constantine I the Great AD 307-337, Nicomedia Mint, ca. AD 328-329.
Pearl-diad
emed head of Constantinus I right, CONSTANTINVS AVG;
Campgate with two turrets a
nd star between them, PROVIDENTIAE AVGG, in exergue SMN_
RIC VII 153. About e
xtremely fine. Size: D: 18.9mm; 3.17g

300  
Crispus AD 317-326, as caesar, Arles Mint, ca. AD 322-323.
Laureate, draped an
d cuirassed bust of Crispus right, FL IVL CRISPVS NOB CAES;
VOT_X within wreath,
CAESARVM NOSTRORVM around, in exergue T*AR
RIC VII 259. Very fine. Size: D: 1
9.0mm; 3.07g

301  
Constantine I the Great AD 307-337, Aquileia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate hea
d of Constantinus I right, CONSTANTINVS AVG;
VOT_XX flanked by two palm branche
s, all within wreath, DN CONSTANTINI MAX AVG around, in exergue AQP
RIC VII 104.
Splendid details, excellent preservation, but slightly off-flan. Extremely fine. Size: D: 17.
9mm; 3.07g

302  
Crispus AD 317-326, as caesar, Trier Mint, ca. AD 321.
Laureate and cuirassed b
ust of Crispus I left, holding shield and spear pointing forward, IVL CRISPVS NOB CAE
S;
Altar inscribed VOTIS XX, with globe on top and three stars above, BEATA TRANQVI
LLITAS, in exergue PTR. RIC VII 308. Upper part of altar and globe corrupted. Intriguin
g design. Very fine. Size: D: 20.5mm; 2.93g

303  
Constantine I the Great AD 307-337, Rome Mint, ca. AD 329.
Laureate head of C
onstantinus I right, CONSTANTINVS AVG;
VOT_XXX within wreath, DN CONSTANTINI
MAX AVG around, in exergue RS
RIC VII 318. Very fine. Size: D: 19.7mm; 3.59g

304  
Constantine I the Great AD 307-337, Thessalonica Mint, ca. AD 320-321.
Laureat
e head of Constantinus I right, CONSTANTINVS AVG;
VOT_XX within wreath, DN CON
STANTINI MAX AVG around, in exergue TS_VI
RIC VII 104. Lovely, very detailed portra
it. Very fine. Size: D: 19.0mm; 2.91g

305  
Licinius II AD 317-324, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate head of
Licinius II right, LICINIVS IVN NOB C;
VOT_V within wreath, CAESARVM NOSTRORV
M around, in exergue _SIS*
RIC VII 162. Very fine. Size: D: 18.8mm; 3.52g
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306  
Constantine I the Great AD 307-337, Constantinople Mint, ca. AD 330-335.
Drape
d and cuirassed bust of Constantinus I right wearing laurel and rosette diadem, CONST
ANTINVS MAX AVG;
Two soldiers standing facing each other, each holding spear and s
hield, two standards between them, GLORIA EXERCITVS, in exergue CONS_
RIC VII
59. Very fine. Size: D: 19.9mm; 2.59g

307  
Constantine I the Great AD 307-337, Ticinum Mint, ca. AD 320-321.
Laureate hea
d of Constantinus I right, CONSTANTINVS AVG;
VOT_XX within wreath, DN CONSTAN
TINI MAX AVG around, in exergue PT
RIC VII 140. About extremely fine. Size: D: 19.0
mm; 3.32g

308  
Constantine I the Great AD 307-337, Constantinople Mint, ca. AD 330-335.
Drape
d and cuirassed bust of Constantinus I right wearing laurel and rosette diadem, CONST
ANTINVS MAX AVG;
Two soldiers standing facing each other, each holding spear and s
hield, two standards between them, GLORIA EXERCITVS, in exergue CONS?
RIC VII
59. About extremely fine. Size: D: 18.5mm; 2.03g

309  
Constantine II AD 317-340, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 321-324.
Laureate hea
d of Constantinus II right, CONSTANTINVS IVN NOB C;
VOT_X within wreath, CAESA
RVM NOSTRORVM around, in exergue BSIS sunburst
RIC VII 182. Extremely fine. Siz
e: D: 18.7mm; 3.53g

310  
Crispus AD 317-326, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 321-324.
Laureate head of Cri
spus right, IVL CRISPVS NOB C;
VOT_X within wreath, CAESARVM NOSTRORVM ar
ound, in exergue _SIS sunburst
RIC VII 181. Perfectly round, untouched motifs. Uncircu
lated. Size: D: 18.6mm; 3.51g

311  
Licinius I 308-324, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate head of Licinius I right, I
MP LICINIVS AVG;
VOT_XX within wreath, DN LICINI AVGVSTI around, in exergue AS
IS*
RIC VII 160. About extremely fine. Size: D: 19.7mm; 3.56g

312  
Elagabalus 218-222 AD, AR denarius, Rome Mint, ca. 219 AD.
Laureate, draped
and cuirassed bust of Elagabalus, seen from behind, right
Fortuna seated left, holding r
udder on globe and cornucopia, a wheel under throne
RIC IV 19.

313  
Vespasianus 69-79 AD, AR denarius, Rome Mint, 70 AD.
Laureate head of Vespa
sianus right
Mars walking right, holding spear and legionary aquila
RIC II 2nd ed. 23
15.
9mm / 3.1g
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314  
Caracalla 198-217 AD, AR denarius, Rome Mint, ca. 216 AD.
Laureate head of C
aracalla right
Serapis standing frontally, head turned left, holding sceptre and raising ha
nd
RIC IV 280C
18.8mm / 3.2g

315  
Caracalla 198-217 AD, as caesar, AR denarius, Rome Mint, ca. 196-198 AD.
Bare
and draped bust of Caracalla, seen from behind, right
Priestly implements
RIC IV 6
17.4
mm / 3.15g

316  
Q. Titi, AR quinarius, Rome Mint, 90 BC
Draped bust of Victory right
Pegasus jum
ping right, Q. TITI beaneath
Crawford 341/3. COMMON
12.4mm / 2g

317  
Vespasianus 69-79 AD, AR denarius, Rome Mint, 72-73 AD.
Laureate head of Ve
spasianus right
Priestly implements
RIC II 2nd ed. 356
19.6mm / 3g

318  
Lydia, Philadelphia, Domitia 81-96 AD
Draped, bare-headed bust of Domitia right
Bunch of grapes
SNG COP 379-380
15.4mm / 2.6g

319  
Thrace, Perinthos, Septimius Sever 193-211 AD, AE
Laureate head of Septimius
Severus right
Homonoia standing left, holding cornucopia and patera over altar
Schöner
t-Geiss 487
28mm / 11g

320  
Cilicia, Seleuceia ad Calycadnum, Alexander Severus 222-235 AD, AE
Radiate a
nd cuirassed bust of Alexander Severus right
Athena holding spear and shield, fighting
against anguipede giant
SNG France 1005, Ziegler 464
29.2mm / 9.5g

321  
Galatia, Iconium, Gallienus 253-268 AD
Radiate, draped and cuirassed bust of Ga
llienus, seen from behind, right.
Minerva standing left, holding staff with snake coiled ar
ound and owl
BMC 12
23.1mm / 6.4g
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322  
Honorius, ca. 392-395 AD, Antioch Mint, AE2
Diademed, draped and cuirassed bu
st of Honorius right
Emperor standing left with head turned right, holding labarum and gl
obe
RIC IX 68e
22.7mm / 5.4g

323  
Phrygia, Akmoneia, Gallienus 253-268 AD, AE
Laureate and draped bust of Gallie
nus right
Cult statue of Artemis frontally, flanked by stags
SNG Von Aulock 3382
30.9m
m / 14.4g

324  
Cilicia, Ninica-Claudiopolis, Maximinus I 235-238 AD, AE
Laureate and cuirassed
bust of Maximinus I right. Two countermarks
Colonist plowing with two exen right, behin
d vexilium
SNG Von Aulock 5776
27.9mm / 9.5g

325  
Galatia, Ancyra, Traianus 98-117 AD
Laureate head of Traianus right
Zeus standi
ng left, holding sceptre and rudder ?
SNG Von Aulock 8328
25.3mm / 12.65g

326  
Thrace, Hadrianopolis, Caracalla 198-217 AD, AE
Laureate head of Caracalla righ
t
Hygieia standing left, feeding serpent from patera
Varbanov 3558
26mm / 10g

327  
Pisidia, Antiochia, Caracalla 198-217 AD, AE
Laureate, draped and cuirassed bus
t of Caracalla, seen from behind, right
Men standing right, holding sceptre and Nike. To t
he left cock
Krzyzanowska Pl 16 IX-X 16-17
22.3mm / 5.4g

328  
Syria, Antiochia, Philippus II 247-249 AD, AE
Laureated, draped and cuirassed of
Philippus II, seen from the behind, right
Veiled, turreted and draped bust of Tyche right,
above leaping animal, below star
McAlee 1082
30.6mm / 15g

329  
Phrygia, Aezanis, Claudius 41-54 AD, AE
Laureate head of Claudius right
Zeus st
anding left, holding eagle and sceptre
RPC I 3098
21mm / 5.1g
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330  
Pamphilia, Perge, Hadrianus 117-138 AD, AE
Laureate bust of Hadrianus, with dr
apery on far shoulder, right
Artemis advancing left, head turned right
RPC III 2695
19.3
mm / 7g

331  
Thrace, uncertain mint, King Rhometalces I and Augustus, ca. 11 BC - 12 AD, AE
Diademed head of Rhometalces I right
Bare head of Augustus right
RPC I 1718
19.2m
m / 4.6g

332  
Lydia, Tabala, pseudo-autonomous issue, ca. 200-250 AD, AE
Draped bust of Se
nate right
River god Hermos reclining left, holding reeds, cornucopiae and urn from whic
h water flows
SNG COP 561
21.2mm / 6.4g

333  
Phrygia, Hierapolis, Titus ca. 79-81 AD
Laureate and draped bust of Titus right
Ty
che standing left, holding rudder and cornucopia, prow behind
RPC II 1303
21.2mm / 5.
5g

334  
Aeolis, Aegae, Vespasianus 69-79 AD, AE
Laureate head of Vespasianus left
Apol
lo standing right, holding taenia and laurel branch
RPC II 967
18.7mm / 4g

335  
Phrygia, Acmonea, Nero ca. 62 AD, AE
Laureate head of Nero, behind caduceus,
in front crescent
Zeus seated left, holding sceptre and patera, amphora in front
RPC I 3
174
19.3mm / 4.1g

336  
Claudius 41-54 AD, AE quadrans, Rome Mint, ca. 42 AD
Hand holding scales with
PNR below
S.C. with legend around
RIC I 91
17.6mm / 3.25g

337  
Aeolis, Aegae, Augustus ca. 10-1 BC, AE
Bare head of Augustus right
Apollo stan
ding right, holding taenia and laurel branch
RPC I 2427
20.5mm / 6g
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338  
Lydia, Silandos, pseudo-autonomous issue, times of M. Aurelius and L. Verus 161
-169 AD, AE
Helmeted bust of Athena wearing aegis right
Tyche standing left, holding r
udder and cornucopia
SNG COP 549
19.4mm / 4.6g

339  
Lydia, Sardes, pseudo-autonomous issue, ca. 150-250 AD, AE
Turreted, draped a
nd veiled bust of Tyche right
Cult statue of Kore, flanked by poppy and corn-ears
SNG V
on Aulock 3141
17.2mm / 3g

340  
Galatia, Iconium, Antoninus Pius 138-161 AD, AE
Laureate head of Antoninus Piu
s right
Turreted and draped bust of Tyche right
apparently unpublished but see RPC Onl
ine IV.3 no 11871
17.2mm / 3.6g

341  
Phrygia, Cadi, Claudius ca. 50-54 AD, AE
Laureate head of Claudius right
Zeus st
anding left holding sceptre and eagle
RPC I 3063
17.9mm / 4.3g

342  
Caria, Apollonia Salbace, pseudo-autonomous issue, ca. 161-169 AD, AE
Radiate
head of Helios right
Telesphorus standing facing
RPC III 2281
16.3mm / 2.9g

343  
Galatia, Iconium, Titus as caesar 69-79 AD, AE
Laureate head of Titus right.
Two
standards with a star between them
RPC II 1610
19.6mm / 6.3g

344  
Licinius II, as caesar ca. 317-320 AD, AE follis, Nicomedia Mint
Laureate, cuirasse
d and draped bust of Licinius II right
Jupiter standing left, holding Victory on globe and s
ceptre, to the left palm branch, in right field globe
RIC VII 34
17.9mm / 3.2g

345  
Aurelianus, 270-275 AD, AE Antonininian, Antioch Mint
Radiate and cuirassed bu
st of Aurelianus right
Emperor holding sceptre, receives wreath from a woman
RIC V 38
6
24.1mm / 3.2g
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346  
Honorius, ca. 392-395 AD, AE2, Cyzicus Mint
Diademed, draped and cuirassed b
ust of Honorius right
Emperor standing left with head turned right, holding labarum and
globe
RIC IX 28c
22.2mm / 5g

347  
Maximianus, ca. 285-295 AD, AE Antonininian, Antioch Mint
Radiate and cuirasse
d bust of Maximianus right
Emperor holding globe and sceptre, receives Victory from H
ercules holding club and lion' skin
RIC V 622
21.8mm / 3.1g

348  
Cilicia, Irenopolis, Antoninus Pius 138-161 AD, AE
Laureate head of Antoninus Pi
us right
Two busts facing each other: to the left Hygieia, to the right Asklepios. Between
them omphalos and serpent
SNG France 2256
26.6mm / 11.2g

349  
Probus, 276-282 AD, AE Antonininian, uncertain mint
Radiate and draped bust of
Probus right
Emperor holding sceptre, receives globe from Jupiter holding sceptre.
RIC
V 644 cf.
23.2mm / 4.5g

350  
Sabina ca. 128-136 AD, AE As/Dupondius, Rome Mint
Diademed and draped bus
t of Sabina right
Ceres seated on basket left, holding torch and corn-ears
RIC II 1023
27
mm / 10.3g

351  
Cilicia, Ninica-Claudiopolis, Maximinus I 235-238 AD, AE
Laureate and cuirassed
bust of Maximinus I right. Two countermarks
Tetrastyle temple with standing statue of e
mperor holding sceptre and globe
BMC 10
26.2mm / 9g

352  
Lycaonia, Barata, Lucius Verus ca. 166-169 AD, AE
Laureate head of Lucius Veru
s right
Emperor on horseback right, spearing fallen Parthian warrior
BMC 3
23.4mm / 9g

353  
Licinius II, as caesar ca. 317-320 AD, Antioch Mint, AE Follis
Laureate and draped
bust of Licinius II left, holding globe, sceptre and mappa
Jupiter standing left, holding Vi
ctory on globe and sceptre, to the left captive
RIC VII 29
18.7mm / 3.2g
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354  
Lydia, Philadelphia, pseudo-autonomous issue, ca. 193-222 AD, AE
Draped bust
of Demos right
Cult statue of Artemis Ephesia frontally, flanked by stags
SNG COP 358
25.2mm / 5.2g

355  
Lydia, Philadelphia, Titus as caesar 69-79 AD, AE
Laureate head of Titus right
Cul
t statue of demale deity frontally flanked by two lions facing
RPC II 1330
18.3mm / 3g

356  
Cilicia, Flaviopolis, Gallienus 253-268 AD, AE
Laureate, draped and cuirassed bu
st of Gallienus right
Dioskuroi standing back to back, heads turned to each other, holdin
g spears
apparently unpublished
20.9mm / 5.4g

357  
Constantinus I, ca. 324 AD, AE Follis , Heraclea Mint
Laureate head of Constantin
us I right
VOT XX with star below, all within wreath
RIC VII 60
18.4mm / 2.1g

358  
Phrygia, Grimenothyrae, pseudo-autonomous issue ca. 150-250 AD, AE
Bare and
draped bust of Senate right
Men standing left, holding pine cone and sceptre
RPC III 24
82
24.9mm / 7g

359  
Arcadius, ca. 392-395 AD, AE3, Cyzicus Mint
Diademed, draped and cuirassed b
ust of Arcadius right
Emperor standing left with head turned right, holding labarum and
globe
RIC IX 27b
21.8mm / 5.6g

360  
Constantine II AD 317-340, as caesar, Siscia Mint, ca. AD 320-321.
Laureate hea
d of Constantinus II right, CONSTANTINVS IVN NOB C;
VOT_V within wreath, CAESA
RVM NOSTRORVM around, in exergue BSIS*
RIC VII 163. Well preserved. Slightly off-
centre. About extremely fine. Size: D: 19.2mm; 3.11g

361  
Justinian I 527-565 AD, AE follis, Constantinople Mint, 540/541 AD
DNIVSTINI-A
NVSPPAVC Facing bust of Justinian I cuirassed in plumed helmet, in right hand holding
globus cruciger, on left shoulder shield with horseman device, in right field cross
Large
M, above cross; beneath Γ, to left A/N/N/O, to right X/II/II, in exergue: CON
DOC I 39c,
SB 163
39.7mm / 22g
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362  
Justin II 565-578 AD, AE follis, Constantinople Mint, 575/576 AD
...IVSTI-NVSP
P..., Justin II, on left, and Sophia, on right, seated facing on double throne, both nimbat
e, Justin II holds globus cruciger, Sophia holds cruciform sceptre
Large M, above christ
ogram; beneath ϵ, to left A/N/N/O, to right X/I , in exergue CON
DOC I 41e (Officine ϵ is
not listed in DOC catalogue) SB 360
30.1mm / 13.5g

363  
Justin I 518-527 AD, AE follis, Constantinople Mint, 518/527 AD
… -SPPAV…, Dia
demed, draped and cuirassed bust of Justin I right Large M, above cross, benath B, to l
eft star, to right cross, in exergue CON DOC I 9b, SB 63
30.9mm / 16.52g

364  
Justin II 565-578 AD, AE follis, Constantinople Mint, 573/574 AD
DNIVSTI-NVSPP
AVC, Justin II, on left, and Sophia, on right, seated facing on double throne, both nimbat
e, Justin II holds globus cruciger, Sophia holds cruciform sceptre
Large M, above christ
ogram; beneath A, to left A/N/N/O, to right Ϛ/II/I , in exergue CON
DOC I 37a, SB 360
3
1.6mm / 14.4g

365  
Justin II 565-578 AD, AE, Constantinople Mint, 569/570 AD
...-NVSPPAVC,Justin I
I, on left, and Sophia, on right, seated facing on double throne, both nimbate, Justin II h
olds globus cruciger, Sophia holds cruciform sceptre
Large K, above cross; beneath ga
mma, to left A/N/N/O, to right Ч
DOC I 48 (Officine gamma is not listed in DOC catalogu
e), SB 361
22.7mm / 6.5g

366  
Maurice Tiberius 582-602 AD, AE follis, Theoupolis (Antioch) Mint, 595/596 AD
D
NMAVΓ…-ICNPAV...
Crowned bust of Maurice Tiberius facing, wearing consular robes, i
n right hand holding mappa, in left hand holding eagle-tipped scepter
Large M, above cr
oss; beneath Γ, to left A/N/N/O, to right X/IIII , in exergue τHeЧP/
DOC I 166b SB 533
2
7.9mm / 11.1g

367  
Anonymous follis class D, (atributted to Constantine IX), AE follis, Constantinople
Mint, c. 1050-1060 AD
Christ seated facing on throne with back, wearing nimbus crucig
er, pallium and colobium, and holding book of Gospels with both hands, in left field IC wi
th "-" above
Inscription of three lines, ornament of cross-and-dashes above, below cres
cent-and-dashes ISXS/BASILE/BASIL
DOC IIIb pp. 685-687, SB 1836
26.2mm / 9.7g

368  
Justin II 565-578 AD, AE follis, Cyzicus Mint, 567/568 AD
DNIVSTNI-...PPSAC...,
Justin II, on left, and Sophia, on right, seated facing on double throne, both nimbate, Ju
stin II holds globus cruciger, Sophia holds cruciform sceptre
Large M, above cross; ben
eath B, to left A/N/N/O, to right II/I , in exergue: KYZ DOC 117d, SB 372
32.6mm / 13.65
g

369  
Byzantine lead seal, c.VII Cruciform monogram. Θ central, at the end of left arm:
K, right ϵ, down B, upper Ω. Cruciform monogram. Θ central, at the end of left arm P, up
per υ, rest illegible 20.7mm / 14.5g
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370  
Byzantine, seal
Horse walking left
Blank
17.5mm / 5.7g

371  
Crusader Kings of Antioch
King Bohemond III. 1162 - 1201 AD. Silver denier.
Hel
meted head of king in chain-maille armor, crescent and star to sides, + BOAMVNDVS /
Cross patee, crescent in quadrant, + ANTIOCHIASize: D: 17.3mm; 0.94g

372  
Crusader Kings of Antioch
King Bohemond III. 1162 - 1201 AD. Silver denier.
Hel
meted head of king in chain-maille armor, crescent and star to sides, + BOAMVNDVS /
Cross patee, crescent in quadrant, + ANTIOCHIA Size: D: 17.8mm; 1g

373  
Crusader Kings of Antioch
King Bohemond III. 1162 - 1201 AD. Silver denier.
Hel
meted head of king in chain-maille armor, crescent and star to sides, + BOAMVNDVS /
Cross patee, crescent in quadrant, + ANTIOCHIA Size: D: 17.0mm; 0.81g

374  
Size: D: 19.0mm; 1.28g

375  
Size: D: 19.3mm; 1.33g

376  
Size: D: 18.5mm; 1.21g

377  
Size: D: 14.7mm; 0.72g
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378  
Size: D: 19.3mm; 1.27g

379  
Elizabeth the 1st; Size: D: 15.0mm; 0.63g

380  
Size: D: 13.2mm; 0.35g

381  
Edward the 3rd; Penny; Size: D: 14.0mm; 0.35g

382  
Elizabeth the 1st; Half penny; Size: D: 16.0mm; 0.74g

383  
Size: D: 17.8mm; 0.91g

384  
Anatolia and al-Jazira (Post-Seljuk), Artuqids of Hisn Kayfa and Amid: Fakhr al-Di
n Qara Arslan Æ dirhem, 543-570 AH (1148-1174 AD)
Bust of Christ facing, wearing ni
mbus cruciger, in left field IC, in right field XC, each with "-" above
Name, titles and anc
estors of Fakhr al-Din Qara Arslan in four lines and in margins
Spengler and Sayles I
2
8.4mm / 8.1g

385  
Armenian Kingdom, Cilician Armenia, Hetoum I (1228-1270) AR Tram Zabel and
Hetoum standing, facing one another, each crowned with head facing and holding long
cross between them.
Rev: Crowned lion advancing right, head facing, holding long cros
s
Nerc 336 21.8mm / 2.85g
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